
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 DÉCEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

  1  2285-15 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant (choc cote gauche)  

  2  2285-32 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal (chocs facade et cote 

droit)  

  3  2267-28 / OCEANIC OCEAF2D138W2-UNIDAYS -Congélateur haut-138L(98+40L)-Froid statique-A+-L47 x H 128cm-Portes réversibles-2 

clayettes verre-dégivrage automatique du réfrigérateur-Capacité de congélation 2kg / 24h-Congélateur 4*-10h autonomie en cas de coupure-

Température réglable-Thermostat mécanique-45dB-194kWh/an-Blanc - ( choc/rayures coté droit )  

  4  2266-47 / REFRIGERATEUR DEUX-REFRIGERATEURVolume total net : 208 Litres, Volume : 168 Litres, Dégivrage : Automatique, Type de 

clayette : Verre, Nombre de clayette : 3, Bac à légumes : 1, Contreporte : Balconnets, Eclairage intérieur : Oui.CongélateurVolume : 40 Litres - 

(léger chocs coté droit et gauche)  

  5  2146-56 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant - ( chocs façade )  

  6  2185-12 / HAIER CFE633CNE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - 

Pieds réglables - Roulettes - Coloris Anthracite -  (Rayures et chocs divers)  

  7  2072-24 / WHIRLPOOL BTNF5011OX-!Congélateur bas-450 L ( 302 L + 148 L )-Froid Total No Frost-A+-L 70 x H 195 cm-6 ème sens-

Eclairage LED-Dégivrage automatique-Compartiment fresh box-Inox ( leger chocs et rayures façade, cotés )  

  8  2223-12 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - 3 

clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Coloris : Silver - ( 

chocs façade )  

  9  2274-32 / OCEANIC FC170W- -Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 165L (122L+43L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 2 

clayettes en verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Coloris : Blanc -  pièces main d'oeuvre et déplacement -

(choc coté droit)  

 10  2267-29 / WHIRLPOOL ART6502/A+-Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et congélateur 

Less Frost - Classe énergétique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - ( chocs 

façade, choc coté droit )  

 11  2274-2 / CONTINENTAL-EDISON-Réfrigérateur congélateur haut - Volume : 320L (244L+76L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 3 

clayettes en verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4* - Portes réversibles - Thermostat mécanique - Coloris : Inox -  

pièces main d'oeuvre et déplacement - ()  

 12  2267-41 / SIEMENS KG36DVI30-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 319 L (233 + 86) - Froid No Frost MultiAirFlow - Classe énergétique 

A++ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique des deux compartiments - 4 clayettes verre - Distributeur d'eau en façade - Régulation 

électronique - Eclairage LED - Alarme portes et températures - CrisperBox - CoolBox - Coloris Inox - ( chocs coté gauche et droit))  

 13  2267-44 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - 3 

clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Coloris : Blanc - ( 

rayures coté gauche, choc arriére  )  

 14  2267-19 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant - ( chocs/rayures coté droit )  

 15  2224-48 / BRANDT BFL584YNX-Réfrigérateur 355L-Froid No frost ventilé multiflow-A++-L59,5 x H185,5cm-Afficheur LDC en façade-Porte 

réversible-Eclairage LED-4 clayettes en verre-2 balconnets-Indicateur de température-Réfrigération rapide-1 tiroir à roulettes-Conso 130 

kWh/an-Inox  

 16  2267-33 / HAIER CFE633CSE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - 

Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver - (chocs façade)  

 17  2267-36 / ELECTROLUX ERF4116AOX-Réfrigérateur 1 porte - Volume 395 L - Froid brassé - Classe énergétique A++ - Largeur 59.5 cm - 4 

clayettes en verre - Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Porte réversible - Pieds ajustables - Roulettes arrières - 

Coloris silver - ( rayures façade )  

 18  2285-18 / WHIRLPOOL ART6502/A+-Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et congélateur 

Less Frost - Classe énergétique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation (choc 

facade et cote gauche)  

 19  2273-35 / BEKO REC52S- Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 450L (326L+124L) - Froid ventilé "No Frost" - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 44dB - Joint anti-bactérien - Eclairage par colonnes LED - Distributeur d'eau - 4 clayettes verre - 4 balconnets - 1 bac à 

légumes - 3 tiroirs de congélation - Autonomie en cas de coupure : 15h - Coloris : Silver - ( choc arriére important, leger choc et rayures 

façade )  
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 20  2273-50 / CONTINENTAL-EDISON-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L + 40L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Silver - ( choc angle porte important, choc coté 

gauche )  

 21  2273-30 / OCEANIC OCEAF2D138W2-UNIDAYS -Congélateur haut-138L(98+40L)-Froid statique-A+-L47 x H 128cm-Portes réversibles-2 

clayettes verre-dégivrage automatique du réfrigérateur-Capacité de congélation 2kg / 24h-Congélateur 4*-10h autonomie en cas de coupure-

Température réglable-Thermostat mécanique-45dB-194kWh/an-Blanc - (rayures sur le coté droit)  

 22  2273-23 / BEKO DSA28021S-Réfrigérateur congélateur haut - 259L (210+49) - Froid statique - A+ - Joints antibactériens - Portes réversibles 

- L 54cm x H 159,8cm - Silver - (chocs/rayures sur le coté gauche)  

 23  2273-18 / BEKO RDNT250I20P-Congélateur haut - 221L (159+62) - Froid ventilé - A+ - L 54cm x H 155cm - Inox - (chocs sur le coté gauche)  

 24  2285-17 / BEKO RCSA400W-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 380L (267L+113L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 

59.5cm - Eclairage LED - 3 balconnets larges - 3 clayettes en verre - 2 boîtes à œufs - Clayette porte-bouteilles chromée - 2 bacs à glaçons -  

Joint antibactérien - Coloris : Blanc  

 25  2274-10 / ELECTROLUX EJ2801AOX2-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 265L (215L+50L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 54.5cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - 2 pieds réglables (avant) - Roulettes 

(arrière) - Coloris silver- Consommation: 242 kWh/an - Classe climatique : SN-N-ST - Niveau sonore: 40 dB - Pose libre - (choc coté droit)  

 26  2185-58 / SAMSUNG BRB260000WW-Réfrigérateur encastrable congélateur bas-268 L (196 + 72 L)-Froid ventilé intégral-A+-L 54 x H 177,5 

cm-Moteur Digital Inverter-Eclairage LED-Contrôle électronique-Contrôle électronique avec écran interne-Alarme de porte-Sécurité enfant-

Mode vacances-Pouvoir de congélation 9kg/24h-37 dB-291 kWh/an-Blanc - (manque une clayette et le porte bouteille)  

 27  2274-46 / CONTINENTAL-EDISON-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L + 40L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Silver -(choc coté gauche)  

 28  2273-48 / ELECTROLUX EDE1070PDW-UNIDAYS -Sèche linge - Capacité 7 Kg - Séchage par évacuation mécanique - Classe énergétique 

C - Ouverture XXL - Niveau sonore 64 dBa - Contrôle par capteurs électroniques  - Minuteur - Indicateurs du déroulement de programme : 

anti-froissage/fin, refroidissement, séchage - 3 Aérations - Coloris Blanc - (chocs coté gauche et droit)  

 29  1933-32/ SAMSUNG LAVANTE 7KG WF70F5E0WW/ET (Chocs côtés droit et arrière et rayures sur plateau et côtés, traces d'utilisation, 

menu en italien)  

 30  2273-17 / CANDY WSC485DS-Lave linge séchant frontal-Lav 8kg-Sech 5kg-1400 trs/min-Classe A-Départ différé/Temps restant-16 

programmes-Programmes 30min et 44min-Cuve rehaussée et hublot XXL-Tambour Shiatsu-Commande Digit+-Consommation 23000L 

eau/an lav+séch-1088 kWh lav+séch-61dB lavage-60dB séchage-79dB essorage-Silver - (chocs sur le coté droit - traces d'utilisation)  

 31  2273-36 / BRANDT WTD8074SF-UNIDAYS -Lavante-séchante - Capacité : lavage 8kg/ séchage 4 kg - Essorage : 1000trs/min - Séchage : 

condensation - Classe énergétique : BAC - Température : froid à 90° - Départ différé : 24H - Mode de séchage par variation de température - ( 

leger choc coté gauche, chocs façade )  

 32  1933-6/ SAMSUNG LAVANTE 8KG WF80F5E5U2W/ET (Rayures en facades, Choc sau côté gauche, plateau abimé, traces d'utilisation, 

menu en italien)  

 33  1933-62/ SAMSUNG LAVANTE 8KG WF1802XET/ET (Legers chocs et rayures plateau, traces d'utilisation, menu en italien)  

 34  1933-60/ SAMSUNG LAVANTE SECHANTE 8/4 WD806U2GAWQ/ET ( traces d'utilisation, menu en italien)  

 35  2286-22 / INDESIT EWC71252WFRM- Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore lavage/essorage : 60/75 dBa - 16 programmes dont "Quotidien express 60min." - Départ différé - Fonction "ExtraWash" - 

Coloris : Blanc - ()  

 36  2186-43 / CONTINENTAL EDISON-Lave linge frontal - 7 kg - 1200 tours - A++ - Départ différé - Blanc - (chocs façade)  

 37  2294-25 / CONTINENTAL EDISON-Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Tambour inox 49L - 15 programmes - Programmateur électronique - Départ différé 3/6/9/12h - Pieds réglables - Top amovible - Coloris : Noir -  

 38  2294-26 / ELECTROLUX EWF1490WS-Lave-linge frontal - Capacité : 10kg - Vitesse d'essorage : 1400trs/min - Classe énergétique A+++ - 

Moteur Inverter (induction) - Niveau sonore lavage/essorage : 54dB/78dB - Départ différé 3/6/9h - Affichage LED - Sécurité enfant/Anti-

débordement/Anti-balourd - Technlogie PowerJet & FlexCare - Coloris : Blanc (choc important en facade)  

 39  2294-29 / HOTPOINT WMF823KFR-Lave Linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe énergétique A+++ - Niveau 

sonore 53/79 Dba - Super Silence - Certification Woolmark Platinium - 16 Programmes dont Anti Allergie - Interface digitale - Départ différé - 

Sécurité anti débordement : AntiOverflowSécurité enfant - Coloris noir  

 40  2294-30 / WHIRLPOOL AWOE41048-Lave linge frontal-10 kg-1400 tours/min-A+++-Moteur induction: fiabilité performance et silence-Départ 

différé-Programme 6ème sens-Option aide au dosage de lessive-Indicateur déroulement de cycle-Indicateur de temps restant-13 

programmes-Sécurité enfants-Tambour douceur-Conso 11400L eau/an et 165 kWh/an-54dB lavage-76dB essorage-Blanc (rayures cote 

gauche)  

 40,1 2222-314 / OCEANIC OCEACTG4EW-UNIDAYS -Table de cuisson Gaz - 4 Feux - Système de commandes par manette - Puissance totale 

installée 7.05 KW - Les 4 foyers peuvent être utilisés simultanément - Allumage 1 main - Sécurité par thermocouple - Grilles Email - Cordon 

électrique fourni - Coloris Blanc -  pièces  

 40,2 2222-319 / HOTPOINT EHP640(X)/HA Table-Gaz - Noir - 4 foyers - 7300W - L59 x P51cm  - Sécurité gaz à chaque brûleur - Allumage direct 

1 main - Grilles émaillées  
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 41  2265-122 / RUSSELL HOBBS 20950-56-Puissance 2000W - Multifonction : Planche, Barbecue sur pied ou sur table - Grande surface de 

cuisson 45 x 22,5 cm  - Plaque plancha incluse - Installation facile - Grill et élément électrique amovibles - Thermostat réglable 5 positions - 

Témoin lumineux - Pieds amovibles - Design compact - Poignées thermo-isolées -  + 1  

 42  2265-145 / Plancha électrique Cuzco-Plancha électrique CUZCO, à poser - Cuve en inox - Plaque de cuisson en acier émaillé - Puissance : 

2,4 kW - Surface de cuisson : 43x35 cm.  

 43  2265-146 / Plancha Quito 2 feux à poser-Plancha munie de 2 feux, à poser - Panneau de contrôle en inox - Plaque de cuisson en acier 

émaillé - Puissance : 5 kW - Surface de cuisson : 43x35,5 cm.  

 44  2265-143 / CONTINENTAL EDISON CTG3VB-UNIDAYS -Table de cuisson Gaz - 3 foyers - 60 cm - Allumage une main - Thermocouple gaz - 

Commandes par manettes - Grilles en émail mat - Coloris : Verre Noir  

 45  2265-147 / SAMSUNG NZ64K5747BK-Table de cuisson Induction 60 cm - 4 foyers dont 1 zone modulable - 15 niveaux de puissance - 4 

boosters - Minuteur 99min - Commandes sensitives - Puissance totale : 7200W - Détection de casseroles - détection d'ustensiles - Anti 

débordement - Anti surchauffe - Sécurité enfant - Témoin de chaleur résiduelle - Finition verre  

 46  2265-126 / TURBOAIR KITTY WH/A/90-Verticale murale-Blanc-613m3 air/h max-67 dB max-Evacuation / recyclage-L 90cm-3 vitesses avec 

boosters-Eclairage LED-Filtre à graisse métal inclus (occasion)  

 46,1 2265-110 / ELECTROLUX EFH9046-IK-Hotte décorative - Pyramide - 90 cm - 3 vitesses - Débit d'air (m3/h) vitesse mini/maxi : 265/610 - 

Eclairage halogène 2 x 28 W - 3 filtres aluminium cassette - Fonctionne en évacuation ou en recyclage avec filtre charbon en option - Clapet 

anti-retour - Coloris noir (angle abime)  

 47  2265-138 / SAMSUNG MS28J5215AW-Micro-ondes monofonction - 28L - 1000 W - Cavité email céramique - 7 niveaux de puissance - Menus 

autos sains - Affichage électronique LED - Fonction arrêt plateau tournant 31.80 cm - Coloris blanc - (dessus enfonce)  

 48  2272-475 / Continental Edison MO28UX67M-Micro-ondes effet miroir - 28 L - 900 W - 8 fonctions de cuisson - Poignée inox - Ecran LCD - 

Boutons chromés - Porte en verre trempé - Porte miroir -  

 49  2296-109 / OCEANIC AMO20W6-Micro-ondes monofonction - Volume : 20L - Contrôle mécanique - Diamètre du plateau tournant : 24,5cm - 

Coloris : Blanc et porte noire- (porte de travers)  

 50  2273-43 / CONTINENTAL-EDISON-Hotte Ilot - Largeur : 40.5cm - Contrôle électronique lumineux - 3 vitesses - Recyclage de l'air - Débit 

d'aspiration : 550m3/h - Eclairage LED - Niveau sonore max. : 59dBa - Coloris corps inox - Panneau de contrôle inox  

 51  2296-107 / SAMSUNG MS28J5215AS-Micro-ondes monofonction - Volume 28L - Menus auto sains - Affichage électronique LED - Fonction 

arrêt plateau tournant - Cavité céramique émail - Fonction Arrêt plateau tournant 31.8cm  - Coloris silver -  

 52  2295-71 / Whirlpool FOUR AKZ6029IX-Four multifonction-65 L-Pyrolyse-A+-L 60 x H 60 cm-Chaleur pulsée-Programmateur 6ème Sens-

Préconisation de température-10 fonctions-5 niveaux de cuisson-Sécurité enfants-Voyant de controle de température-Porte froide-Contre 

porte plein verre-Programmation assistée  

 53  2295-49 / SAMSUNG NV70K3370BS-Four multifonction à chaleur pulsée - Volume : XXL 70L - Nettoyage pyrolyse - Technologie "DualFan" - 

Classe énergétique A - Programmateur automatique - Affichage LED - Minuteur - Horloge - Sécurité enfant - Alarme fin de cuisson - 1 grille et 

1 lèchefrite - Coloris : Inox  

 54  2295-62 / CANDY FXP 649 Four-Multifonction-73L-Catalyse-A-Inox anti trace-Programmateur Touch Slim-Contre porte plein verre-Soft close-

7 fonctions de cuisson-Ventilation tangentielle-Gradins anti basculement-2 grilles-1 lèchefrite-  

 55  2295-45 / SAMSUNG NV70K3370BB-Four multifonction à chaleur pulsée - Volume : XXL 70L - Nettoyage pyrolyse - Technologie "DualFan" - 

Classe énergétique A - Programmateur automatique - Affichage LED - Minuteur - Horloge - Sécurité enfant - Alarme fin de cuisson - 1 grille et 

1 lèchefrite - Coloris : Noir  

 56  2294-21 / CANDY FXP 649 Four-Multifonction-73L-Catalyse-A-Inox anti trace-Programmateur Touch Slim-Contre porte plein verre-Soft close-

7 fonctions de cuisson-Ventilation tangentielle-Gradins anti basculement-2 grilles-1 lèchefrite-  

 57  2294-27 / WHIRLPOOL AKZ 520/IXPF-Four - Pyrolyse - Chaleur tournante - 60L - Préconisation de température - Température réglable 

jusqu'à 250°C - 10 Fonctions - 4 Niveaux de cuisson - Porte plein verre - Porte froide - Classe d'efficacité énergétique A - Sécurité enfants -  

pièces - Coloris Inox  

 58  2294-32 / BOSCH HBN532E0F-Four multifonction - Mode de nettoyage : Catalyse - Volume utile : 66L - 4 niveaux de cuisson - 5 modes de 

cuisson dont Air pulsé 3D - Porte 3 vitres - Horloge électronique - Indicateur de température - Rails télescopiques - Préchauffage Booster - 

Sécurité enfants - Ventilateur de refroidissement - Bandeau Inox  

 59  2294-50 / Four Whirlpool - AKZM740IX - Four électrique encastrable - Chaleur pulsée - 73L - Pyrolyse - A+ - Inox - (produit en plus)  

 60  2222-460 / MANHATTAN Table basse noir-UNIDAYS -Table basse mélamine - Coloris : noir brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm  

 61  2222-461,1 / MANHATTAN Table basse bl brill-MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc 

brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Attention : afin de protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez 

le retirer après le montage de votre table afin de découvrir la magnifique finition brillante.  

 62  2222-462 / Table basse ronde 90x90 cm-MELBOURNE Table basse ronde - En MDF placage chêne verni et métal noir - Style et design 

scandinave - Dimensions totales :  L 90 x l 90 x H 40 cm.  

 63  2295-35 / Combipack suspendu 5689 H1-Cuvette sur pied, un réservoir, un abattant - Céramique - Sortie horizontale - Système d'économie 

d'eau. (capot du reservoir d'eau cassé)  

 64  2272-377 / ULTRA Meuble haut-ULTRA Meuble haut de cuisine - 2 portes battantes, 1 étagère - Décor chêne foncé - Matériaux résistants et 

d'excellente qualité - Caissons et façades en panneaux de particules 16mm mélaminés - Chants en PVC - Poignées en plastique - Fabrication 

européenne - Dimensions : L 60 x P 31 x H 55 cm.  
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 65  2213-709 / Table Pique-Nique 90x90x50-Table pique-nique enfant en sapin brut 15 mm - Dimensions 90x90xh50 cm - Garçon et Fille - A 

partir de 3 ans - Livré à l'unité  

 66  2171-908 / Meuble sous-lavabo Gris-Le meuble sous-lavabo CORAIL est issu d'une fabrication française. Il comprend de multiples 

rangements permettant d'optimiser l'espace. Livré en kit comprenant 1 caisson mélaminé blanc, 2 portes Laqué haute brillance et les 

poignées. Disponible en plusieurs coloris - Dimensions : L 60 x P 42 x H 65 cm.  

 67  2222-465,2 / KLUM Etagère-KLUM Meuble escalier - Structure en panneaux de particules mélaminés blanc brillant - Style et design 

contemporain - 6 cases - Hauteur intérieure des étagères : 34 cm - Poids maxi supportés :  25 kg (environ 4 kg / case) - Fabrication 

européenne - Dimensions totales : L 145 x P 29 x H 145 cm.  

 68  2222-454 / MANHATTAN table basse no brill-MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux noir brillant - Structure MDF - Coloris : noir brillant 

- Dimensions : L 89 x P 89 x H 31 cm - Attention : afin de protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez 

le retirer après le montage de votre table afin de découvrir la magnifique finition brillante.  

 69  2153-87 / HAUCK Barrière Sécurité Bois M-barrière bois et métal - barrière à pression, pas de trou à réaliser dans le mur - Ouverture à une 

main dans les 2 sens - Double verrouillage manuel pour une sécurité optimale - Dimensions : 75-81cm - Longueur maximum (avec extensions 

vendues séparément) : 109cm - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à l'unité  

 70  2294-44 / HOME Ensemble repas-HOME Ensemble table à manger + 6 chaises - 6 personnes - Structure en métal laqué gris - Plateau en 

verre trempé gris - Assise et dossier rembourrés de mousse et recouverts de simili gris - Surpiqûres horizontales - Table à manger 160x90x75 

cm - Chaises 42x52x96 cm. (3 colis)  

 71  2294-18 / ADEL Salle de bain complète-ADEL Salle de bain complète. En panneaux de particules et MDF. Laqué noir brillant et décor chêne 

sonoma. Coulisse tiroir invisible. Poignées en métal chromé. Miroir 60x55cm. Meuble vasque 60x39x35cm. Colonne 30x30x105 cm. Colonne 

haute 30x30x140 cm. Vasque en céramique blanche 61x18x40 cm. Fabrication européenne. (6 colis)  

 72  2222-459 / VEGAS Table basse carrée-VEGAS Table transformable  avec plateau pivotant - Structure en panneaux de particules - 

Dimensions : 75x75x30 cm - 2 niveaux de rangements.  

 73  2265-139 / Ventilateur Ø40 cm 50 W noir-Ventilateur sur pieds - Coloris : noir - Diamètre : 40 cm - 3 vitesses - Puissance : 50 W - 1275 

trs/minutes - Oscillation : 80° - Hauteur réglable : 125 cm - Adapté au camping.  

 74  2295-9 / Salon de 4 places-Salon de Rio - Composé d'une table basse, 2 fauteuils et 1 banquette - En résine tressée - Très tendance et 

élégant, ce salon Rio vous apportera élégance et confort dans votre extérieur - Dimensions table : 72,5x42,5x41 cm ; canapé 2 places : 

109x62x84,5 cm ; fauteuils : 62x59x84,5 cm - Coloris : gris anthracite.  

 75  2295-8 / UPPER Table transfo noir-2 à 6 personnes - En panneaux de particules mélaminés noir mat + pieds gris - L 120 x l 60-120 x H 40-76 

cm  

 76  2295-72/ SANDRO Table haute-SANDRO Table bar carrée - 4 personnes - Plateau en panneaux de fibres mélaminés blanc - Base en métal 

brossé - Pied en panneaux de fibres blanc brillant doté de bandes effet métal - Convient également en table de cuisine - Dimensions : 

100x100x91 cm. (3 colis) -produit en plus-  

 77  2295-25 / SANDRO Table haute-SANDRO Table bar carrée - 4 personnes - Plateau en panneaux de fibres mélaminés blanc - Base en métal 

brossé - Pied en panneaux de fibres blanc brillant doté de bandes effet métal - Convient également en table de cuisine - Dimensions : 

100x100x91 cm. (3 colis)  

 78  2295-26 / RONA Lit adulte 140 LED Blc-Lit design Rona - 140x190 - Blanc (3 colis)  

 79  2295-23 / UPPER Table transfo blanc-2 à 6 personnes - En panneaux de particules mélaminés blanc mat + pieds gris - L 120 x l 60-120 x H 

40-76 cm  

 80  2295-30 / JIM Lit superposé 90x200-JIM Lit superposé enfant fille ou garçon l 90 x L 200 cm en panneaux de particules - Revêtement papier 

décor blanc megève - Fond réversible bleu ou rose - Dimensions produit : l132 x L209 x H165 cm - Fabrication française. (4 colis)  

 81  2296-625 / CONFORKIT Sommier 140 x 190 cm- - CONFORKIT Sommier à lattes - Structure en acier 30x30 très résistant et complet; produit 

pratique et solide en kit à monter - 18 lattes larges multiplis bois - Traitement anti corrosion époxy coloris noir - Embouts polypro noir - 7 pieds 

assortis en acier 22 cm - Utilisable sur pieds ou encastrable - Hauteur totale 26 cm.  

 82  2295-32 / Bain de soleil-KD Chaise longue - Structure en aluminium, assise en textilène et coussin de mousse - Dimensions : 

203x65xH43/102,5 cm.  

 83  2295-33 / DAMIA Table de séjour- -DAMIA Table à manger - De 4 à 6 personnes - Structure en panneaux de particules mélaminés blanc mat 

avec bande centrale en verre noir - Style et design contemporain - Convient également en table de cuisine - Dimensions : L 140 x l 90 x H 75 

cm.  

 83,1 2272-383 / SPACE Commode 5 tiroirs-SPACE Commode chambre adulte en panneaux de particules chêne structuré - Style et design 

contemporain - 5 tiroirs - A la fois design et fonctionnelle, elle mettra joliment en valeur votre chambre - Certifications : PEFC et Danish Indoor 

Climate Label* - Dimensions L 74,1 x P 35,7 x H 114,7 cm - Fabrication européenne.  

 84  2213-698 / ESSENTIELLE Bureau-Panneaux de particules - Décor acacia clair - L121 x P55 x H74 cm - 3 tiroirs - Fabrication française  

 85  2213-697 / MAT Lot de 4 chaises-UNIDAYS -MAT Lot de 4 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Revêtement en simili - 

Pieds en métal laqué - Assise rembourrée de mousse - Surpiqûre dossier - Dimensions : 39x40x95 cm.  

 86  2213-699 / EIFFEL 2 chaises de salle-UNIDAYS -EIFFEL Lot de 2 Chaises de salle à manger noir - Style contemporain - Structure en métal 

et en panneaux de particules avec revêtement en simili - Finition laquée - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité : 20 kg/m3 - 

Dimensions : 50x53x107 cm.  
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 87  2153-96 /  FINLANDEK Chevet 39x37 cm blanc PEHMEA Le chevet PEHMEA blanc mesure 38,5x36,5x35 cm. Il est muni d'un tiroir et d'une 

poignée en plastique effet aluminium. Idéal pour tous les styles de chambres.  

 88  2153-97 Pied baignoire + tube vidange-Accessoires adaptés à la baignoire Aquanest - Pied sûr et pliable - Installation du tube de vidange 

lorsque la baignoire est déjà remplie  

 89  2153-93 / SPACE Table de nuit-SPACE Table de nuit en panneaux de particules chêne structuré - Style et design contemporain - 1 tiroir - 1 

niche de rangement - La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de chevet a reçu les certifications PEFC et Danish 

Indoor Climate Label* - Dimensions L 37,6 x P 36 x H 47,5 cm - Fabrication européenne.  

 90  2213-701 / EIFFEL 2 chaises de salle-UNIDAYS -EIFFEL Lot de 2 Chaises de salle à manger noir - Style contemporain - Structure en métal 

et en panneaux de particules avec revêtement en simili - Finition laquée - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité : 20 kg/m3 - 

Dimensions : 50x53x107 cm.  

 91  2153-89 / SAM Lot de 6 chaises noires- Lot de 6 chaises SAM blanches pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili 

est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble.  

 92  2213-696 / SAM Lot de 6 chaises blanches-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de 

mousse pour un confort optimal, dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré 

à l'ensemble.  

 93  2153-95 / CITY Commode de chambre-CITY Commode de chambre - En panneaux de particules décor chêne clair et blanc - 6 tiroirs montés 

sur coulisses métal - 4 pieds et poignées en ABS - Style et design contemporain - Dimensions L 160 x P 40 x H 76,5 cm. - (2 COLIS)  

 94  2272-376 / POP Chevet 40 cm-Panneaux de particules blanc mat - L 40 x P 32 x H 32 cm - 2 tiroirs - Fabrication européenne  

 95  2213-722 / Penderie Nomade 50 New-York-UNIDAYS -Armoire-penderie souple en tissu non tissé 80 gr, 2 fermetures Zip et structure 

métallique. Très chic et pratique, cette armoire va vous permettre de ranger toutes vos affaires tout en donnant une touche d'élégance à votre 

pièce. Robuste, grâce à ses connecteurs plastiques. A monter soi-même.  

 96  2296-622 / MATEO Lot de 2 tabourets blanc-MATEO Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en bois - Pied en 

métal finition mate - Assise en simili - Rembourrage mousse - Densité de l'assise 24kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - 

Dimensions du produit : 38,5x39x64/85 cm - Dimensions de l'assise : 38x38x58/79 cm.  

 97  2296-624,2 / YORK Lot de 2 tabourets de bar-YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en métal chromé - 

Revêtement en simili - Garnissage en mousse polyuréthane - Dimensions tabouret: 51x50x84/105 cm - Hauteur réglable de l'assise : 

59/81cm.  

 98  2296-60 / MATEO Lot de 2 tabourets noirs-MATEO Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en bois - Pied en 

métal finition mate - Assise en simili - Rembourrage mousse - Densité de l'assise 24kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - 

Dimensions du produit : 38,5x39x64/85 cm - Dimensions de l'assise : 38x38x58/79 cm.  

 99  2296-624,1 / YORK Lot de 2 tabourets de bar-YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en métal chromé - 

Revêtement en simili - Garnissage en mousse polyuréthane - Dimensions tabouret: 51x50x84/105 cm - Hauteur réglable de l'assise : 

59/81cm.  

100  2296-621 / HAMILTON Fauteuil de bureau-HAMILTON Fauteuil de bureau - Fauteuil gamer - Réglable en hauteur avec son système de 

pompe à gaz - Assise et dossier en simili - Coloris noir et rouge - Base en nylon noir - Garnissage : mousse polyuréthane - Dimensions de 

l'assise : 63x61x110 cm - Dimensions produit : 63x61x110/120 cm.  

101  2296-626 / SAM Lot de 6 chaises noires-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de 

mousse pour un confort optimal, dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré 

à l'ensemble.  

102  2265-128 / OCEANIC OCEAVI35CH-Ventilateur industriel 35cm - 3 vitesses - Contrôle de l'inclinaison - Grille et base en métal chromé   

103  2296-623,2 / JOKER Lot de 2 tabourets de ba- JOKER Lot de 2 tabourets de bar - Noir et blanc - Style contemporain - Structure assise en 

bois et piètement en métal - Revêtement en simili, coloris noir et bandes blanches - Assise et dossier  en mousse polyuréthane 60kg/m3 - 

Réglables en hauteur - Dimensions : 45x49.5x93.5/114.5cm.  

104  2296-623,1 / JOKER Lot de 2 tabourets de ba- JOKER Lot de 2 tabourets de bar - Noir et blanc - Style contemporain - Structure assise en 

bois et piètement en métal - Revêtement en simili, coloris noir et bandes blanches - Assise et dossier  en mousse polyuréthane 60kg/m3 - 

Réglables en hauteur - Dimensions : 45x49.5x93.5/114.5cm.  

105  2296-65 / SAM Lot de 6 chaises blanches-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de 

mousse pour un confort optimal, dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré 

à l'ensemble.  

106  2296-64 / SALOON lot de 2 tabourets-SALOON Lot de 2 tabourets hauts de cuisine - Structure en bois massif - Revêtement en simili - 

Capitonné 2 boutons - Coloris : ivoire - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité de l'assise : 26 kg/m3 - Avec dossier rembourré - Poids 

jusqu'à 250 kg - Dimensions assise : 45x53x75 cm - Dimensions produit : 45x53x112 cm.  

107  2296-59 / OBI Meuble four 60 cm gris-OBI Meuble bas pour four standard en panneaux de particules mélaminés blanc - Style et design 

contemporain - Coloris gris mat - Fabrication européenne - Dimensions : L 60 x P 54,5 x H 82 cm. Four non-inclus.  

108  2295-6 / SELVA Table à manger +- -SELVA Ensemble table à manger - De 6 à 8 personnes - Structure en métal laqué noir, plateau en verre 

trempé + 6 chaises matelassées, en métal laqué - Assise et dossier rembourrés de mousse et recouverts de PVC - Style et design 

contemporain - Dimensions table : L 140 x l 80 x H 75 cm. Chaise : L 39 x P 41,5 x H 96 cm. (3 colis)  
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109  2295-7 / Corbeille pour chiens-Panier de transport chats & chiens, plastique, design arrondi & moderne, avec porte plastifiée. Aérations sur 

les côtés permettant une bonne circulation de l'air. Système de verrouillage de la porte et crochets latéraux pour assurer la sécurité. Poignée 

confortable pour déplacement facile. Inclus: coussin et mangeoire plastique.  

110  2222-456 / Pot TOSCANE Ø 60 - prune-Pot "TOSCANE" Ø 60 - Contenance 76L  - Coloris : prune.  

111  2222-455 / Vase haut Ø46cm rose fuchsia-Vase haut TOSCANE - En polypropylène - Contenance : 67L - Dimensions : Ø46x65cm - Coloris : 

rose fuchsia.  

112  2222-666/ Miroir barbier vintage 60 x 32 GRAHAM & BROWN (PHOTO NON CONTRACTUELLE)  

113  2213-719 / Bacière 100cm anthra.-Bacière VOLCANIA - En polypropylène - Contenance : 97,6L - Dimensions : 100x40x40cm - Coloris : 

anthracite.  

114  2213-720 / Jardinière 100cm galet-Jardinière VOLCANIA - Matière : plastique - Contenance : 98L - Dimensions : 99,5x39x43,5cm - Coloris : 

galet.  

115  2213-721 / Jardinière 100cm gris anthra.-Jardinière GRAPHIT - En polypropylène - Contenance : 97,6L - Dimensions : 99,5x39x43cm - 

Coloris : gris anthracite.  

116  2187-641 / Tour Star Wars 7 10 L noir-Tour de rangement 4 tiroirs format A4 en plastique de coloris noir. 4 roulettes pour la déplacer 

facilement. Nettoyage facile. Très belle qualité, cette tour est idéale pour les petits garçons fans des aventures Star Wars. Dimensions : 

26x35,1x67,5 cm. Contenance : 10 L.  

117  2286-13 / ROMANCE Tabouret de bar-ROMANCE Tabouret de bar - Chaise de bar style bistrot - Structure en bouleau massif - Assise en 

bois brut - Finition nitrocellulosique - Coloris : noir - Dimensions du produit : 50x55x108 cm - Dimensions assise : 50x55x68 cm - Charge 

maximum : 150 kg.  

118  2153-43 / BISTROT Tabouret de bar noir assise pivotante Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : 

polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute - Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - 

Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 98.5cm.  

119  2296-63 / LOFT 2 tabourets bar Noir-LOFT Lot de 2 tabourets de bar Noir - Style et design industriel - Métal noir - Dimensions produit : L 41 x 

P 41 x H 89 cm - Dimensions de l'assise : L 41 x P 41 x H 62,5 cm.  

120  2296-62 / CLARA Lot de 2 chaises grises-CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger grises - Style classique - Structure en pin massif avec 

revêtement en simili gris - Garnissage : mousse polyéther - Densité : 28 kg/m3 - Dimensions chaise : L 43 x P 45 x H 90 cm - Dimensions 

assise : L 43 x P 45 x H 47,5 cm.  

121  2296-61 / CLARA Lot de 2 chaises marron-CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger marron - Style classique - Structure en pin massif avec 

revêtement en simili - Garnissage : mousse polyéther - Densité : 28 kg/m3 - Dimensions chaise : 43x45x90 cm - Dimensions assise : 

43x45x47,5 cm.  

122  2187-639 / CRUNCH Lot de 2 Tabourets de b-CRUNCH Lot de 2 tabourets de bar - Design et contemporain - Structure en métal chromé et 

revêtement en simili - Réglable en hauteur - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité : 24 kg/m3 - Motif uni - Visserie et notice de 

montage livrés - Dimensions tabouret : 41,5x48x91,5/113,5 cm - Dimensions assise : 41,5x48x76,5 cm.  

123  2272-375 / INES lot de 2 chaises noires-INES Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Pieds en métal chromé - 

Revêtement en simili avec passepoils - Garnissage mousse - Dimensions : 43x59x96 cm - Hauteur de l’assise : 47 cm.  

124  2272-379 / LYA Commode de chambre L 80 cm-LYA Commode de chambre en MDF laqué blanc mat, plateau placage bois frêne + pieds pin 

massif - Style et design scandinave - 3 tiroirs - Dimensions totales : L 80 x P 30 x H 83 cm.  

125  2272-378 / INES lot de 2 chaises noires-INES Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Pieds en métal chromé - 

Revêtement en simili avec passepoils - Garnissage mousse - Dimensions : 43x59x96 cm - Hauteur de l’assise : 47 cm.  

126  2272-380 / MANAGER Fauteuil de bureau-Fauteuil de bureau Manager - Type de revêtement : Polyuréthane - Composition : Nylon - Coloris : 

Epoxy/noir - Type de siège : Bureau - Réglable en hauteur - Mécanisme : Piston à gaz - Largeur de l'assise : 49 cm - Hauteur de l'assise : de 

44 à 51cm - Sur roulettes - . - Valeur sûre  

127  2272-381 / MANHATTAN FULL COLOR Lot de...-Structure en contreplaqué d'eucalyptus. Garnissage mousse polyuréthane mémoire de 

forme. Revêtement 100% polyuréthane. Piétement coloré. Dossier avec impression Building. Réglage hauteur par pompe à gaz (de 85 à 106 

cm).  

128  2272-382 / LEA Lot de 2 Chaises blanches-LEA Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Structure en métal - 

Revêtement en polyuréthane - Motif uni - Garnissage : mousse polyuréthane - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de 

quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles et 1 clé allen - Dimensions : 43x56x97 cm.  

129  2222-457 / LOFT 2 tabourets bar Noir-LOFT Lot de 2 tabourets de bar Noir - Style et design industriel - Métal noir - Dimensions produit : L 41 

x P 41 x H 89 cm - Dimensions de l'assise : L 41 x P 41 x H 62,5 cm.  

130  2222-458 / BAYA Fauteuil cabriolet-UNIDAYS -BAYA Fauteuil cabriolet - Design et contemporain - Structure en bois massif et panneaux de 

particules - Revêtement en simili - Forme cylindrique - Pieds à monter - Dimensions fauteuil : 65x57x76,5 cm - Fabrication européenne.  

131  2213-702 / BJORN blanche par 1-Modèle BJORN -  Chaise de salle à manger - Chaise design scandinave nordique - Pieds hêtre naturel 

coque polypropylène - Assise confortable en mousse - Coloris : coque blanche pieds naturels - Hauteur assise : 42 cm - Dimensions : 61 x 

48,3 x 82 cm  

132  2213-693 / AALBORG Fauteuil jaune-UNIDAYS -AALBORG Fauteuil - Style et design scandinave - Bois pin massif - Revêtement tissu 100 % 

polyester - Pieds en bois naturel - Rembourré de mousse 24 kg/m3 - Assise L 54 x P 63 x H 43 cm - Fauteuil L 54 x P 63 x H 75 cm.  
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Vente en LIVE 
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Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 7 

N° Description 

133  2294-41 / AMSTERDAM Lit adulte- - AMSTERDAM Lit adulte l 140 x L 190 cm en bois revêtement en simili noir - Tête de lit capitonnée 

rembourrée de mousse - Style et design contemporain - Pieds en bois - Sommier à lattes inclus, livré sans matelas - Dimensions produit : l 

147 x L 207 x H97 cm. (2 colis)  

134  2294-43 / FILIP Lit adulte + sommier-Lit adulte FILIP en bois revêtu de simili - La tête de lit est capitonnée avec incrustation de superbes 

strass - Noir - Style et design contemporain - Sommier à lattes bois inclus - Matelas non inclus - Couchage : 160x200 cm - Dimensions : l 167 

x L 215 x H 114 cm. (2 colis)  

135  2153-94 /  Parasol de balcon-Parasol de balcon - En métal + toile en polyester - 270x135x200 cm - Coloris : toile beige et métal gris 

anthracite. Pied non inclus  

136  2153-92 / Parasol droit ajustable aluminium et polyester recta EVENTIA Rouge-Caractéristiques techniques :Matière :  Structure : aluminium    

Toile : polyester 230g/m²  Dimensions :  Longueur : 300 cm    Largeur : 200 cm      Diamètre du mât : 38 mm  6 Baleines  Système d'ouverture 

: manivelle  Inclinable  Poids : 4 kgPlus produit :Facile à ouvrir grâce à sa manivelle  S'incline pour suivre le soleil  

137  2286-45 / BEKO REM60S-Multi-portes 2 portes et 2 tiroirs - 539L (387L+152L) - Froid ventilé No Frost - A+ - Largeur 84cm - Joints anti 

bactériens - Colonnes LED - Ventilateur - Capacité de congélation 10kg/24h - Compartiment 0/3°C -  Niveau sonore : 42dB - Affichage 

électronique - L 84cm x H 182,5cm - Silver (chocs facade et cote droit)  

138  2185-9 / HAIER HB14FMAA-Réfrigérateur multi portes congélateur bas - Largeur 70cm - Volume 382L (274L + 108L) - Froid ventilé "Total No 

Frost" (Dégivrage automatique) - Classe énergétique A+ - Affichage LED - Fonction "Super Réfrigération" - Fonction "Holiday" - Congélateur à 

tiroirs - Fonction "Super Congélation" - Coloris : Aluminium (Choc arriere et rayure facade)  

139  2295-21 / HAIER C2FE636CSJ-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 352L (248 + 104) - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 

59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Commandes digitales - Fonction super congélation - Eclairage LED - Coloris Silver -  : 

(choc arriere cote droit et cote gauche)  

140  2295-67 / OCEANIC OCEACUF64W- -Congélateur table top - Volume 64 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - 3 compartiments - 

Température réglable - Congélation 5kg/24h - Autonomie 10h en cas de panne - Porte réversible - Pieds réglables - Coloris blanc - (rayures 

facade et cote gauche)  

141  2140-472 / OCEANIC OCEA2DT70S Réfrigérate-UNIDAYS -Réfrigérateur-congélateur haut - Volume 70 L (48 + 22) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 48 cm - 1 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris silver - enfoncé arrière et porte  

142  2223-20 / BOSCH KIR18V20FF-Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume : 150L - Classe énergétique A+ - Contrôle mécanique de la 

température - Dégivrage automatique - Compartiment légume FreshAir - 4 clayettes en verre dont 3 réglables en hauteur - 4 balconnets - 

Niveau sonore : 34 dB - Porte réversible - Coloris: Blanc  

143  2183-311 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm 

de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré 

- 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc (DIVERS CHOC)   

144  2183-316 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm 

de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré 

- 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc  ( divers chocs )  

145  2213-620,1 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 

Cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur 

intégré - 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc  

146  2295-13 / OCEANIC F2D205DW-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 205L (160L+45L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 3 

clayettes verre - Congélateur 4* avec 1 tablette - Thermostat mécanique - Portes réversibles - Coloris : Blanc ( rayures porte)  

147  2183-275 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 

Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 

Compresseur -  pièce - Coloris Silver  ( divers chocs )  

148  2171-635 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm 

de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré 

- 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc (raye et abime)  

149  2153-28 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W - Réfrigérateur table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc  

150  2171-683 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-UNIDAYS -Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc -  ( divers chocs )  

151  2222-265 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm 

de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré 

- 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc - (choc porte)   

152  2222-266 / OCEANIC OCEACUF64W Congélateur-UNIDAYS -Congélateur table top - Volume 64 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

3 compartiments - Température réglable - Congélation 5kg/24h - Autonomie 10h en cas de panne - Porte réversible - Pieds réglables - Coloris 

blanc -  

153  2272-447 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S- -Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en 

verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  

pièce - Coloris Silver ( divers chocs )  
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154  2294-28 / BEKO RCNA365DS Réfri.-Réfrigérateur congelateur bas-313L (216L + 97L)-Froid No Frost-A+-Larg 59,5 x H 185,3 cm-Distributeur 

d'eau réservoir malin-Système Neo Frost dans le congélateur air sec pas de formation de givre; réfrigérateur air humide: conservation plus 

longue-Ecran LCD-Joint anti-bactérien-Réfrigérateur 3 clayettes-1 bac à légumes-3 balconnets larges-2 boîte à oeufs-Congélateur 3 tiroirs-2 

bacs à glaçons-Autonomie 21h-43dB (rayures cote droit et choc cote gauche)  

155  2294-23 / HAIER HF220WAA-Congélateur armoire - Volume 226 L - Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Coloris blanc - 6 tiroirs - 

Fonction super congélation - 18kg/24h - Autonomie 17h en cas de panne - Niveau sonore 42 dB - Alarme de température - Porte réversible - 

Eclairage LED - (choc facade et cote gauche)  

156  2286-38 / CONTINENTAL-EDISON-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L + 40L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Silver (divers choc)  

157  2285-22 / ELECTROLUX ENF2440AOW-Réfrigérateur combiné - Congélateur bas - Volume : 224L (165L+59L) - Froid ventilé "Total No Frost" 

- Classe énergétique A+ - Largeur : 56cm - Dégivrage automatique réfrigérateur et congélateur - Eclairage intérieur - Couleur : Blanc  

158  2285-42 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L + 64L) - Classe énergétique : A+ - Froid statique - 3 

clayettes verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Thermostat 

mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc (divers chocs)  

159  2295-60 / WHIRLPOOL WTE2512A+X-Réfrigérateur-congélateur haut - Volume 252 L (199+53) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 55 cm - Dégivrage automatique - 4 clayettes verre - Autonomie en cas de coupure 19h - Pouvoir de congélation 2.5 kg/24h - Coloris 

Inox - (chocs cote droit)  

160  2294-37 / HAIER A2FE635CSJ-Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L (248L+99L) - Froid ventilé No Frost (pas de givre) - 

Classe énergétique A+ - Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED -   - Coloris Silver (choc cote gauche)  

161  2294-38 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant (choc facade)  

162  2294-36 / OCEANIC FC170W- -Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 165L (122L+43L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 2 

clayettes en verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Coloris : Blanc -  pièces main d'oeuvre et déplacement 

(choc cote droit et gauche)  

163  2294-35 / HAIER HBM-446S-Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Silver  

164  2286-19 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - 

Coloris : Silver -  

165  2295-42 / SAMSUNG RT50K6530SL-Réfrigérateur congélateur haut - Volume : 499L (374L+125L) - Largeur : 79cm - Classe énergétique A+ - 

Froid ventilé Multi flow - Ecran electronique - Distributeur d'eau - 3 clayettes et 4 balconnets de contre-porte + 1 tiroir à humidité contrôlée et 1 

tiroir Fresh zone - Eclairage LED - Bac à glaçons Twist ice - Technologie Twin cooling convertible - Coloris : Inox premium (chocs rayure 

facade et cote gauche)  

166  2295-59 / OCEANIC OCEACUF182W-182L - Froid statique - A+ - L54 x H145,5cm - 6 compartiments : 2 abattant + 4 tiroirs - Blanc (choc 

facade)  

166,1 2273-15 / ALBAN Salle de bain grise-Salle de bain complète comprenant 1 meuble sous vasque 2 portes (120x46x50 cm), 1 double vasque 

rectangulaire en céramique, 1 colonne de salle de bain (25x25x120 cm) et 1 miroir (120x5x50 cm). Structure en panneaux de particules 

recouverte de PVC gris finition laqué brillant - Système de vidange et robinetterie non fournis - LIVRÉ ENTIÈREMENT MONTÉ. - ( 3 colis - 

vendu sans la vasque )  

167  2265-158 / Continental Edison CECWC12LED-de service - 12 bouteilles - Pose libre - Classe A+ - L24,5 x H62 cm - Porte vitrée - 2 clayettes 

+ 1 de présentation - Thermostat électronique - Ecran LED - Températures : 11-18°C - Niveau sonore : 35 dB - Lumière intérieure - (divers 

choc)  

168  2295-22 / La Sommeliere LS48B-Cave à vin de mise en service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 4 clayettes bois - Froid brassé - Plage 

de température: 5°C à 18°C - Hygrométrie régulée - Thermostat digital intégré à la porte - Système anti-vibrations - Coloris noir -  

169  2295-64 / OCEANIC OCEAF2D210S- -Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité 

de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Silver - (choc facade et cote droit)  

170  2295-14 / HAIER HF220WAA-Congélateur armoire - Volume 226 L - Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Coloris blanc - 6 tiroirs - 

Fonction super congélation - 18kg/24h - Autonomie 17h en cas de panne - Niveau sonore 42 dB - Alarme de température - Porte réversible - 

Eclairage LED - (choc cote droit)  

171  2295-19 / LA SOMMELIERE CTV81-Cave à vin de vieillissement - 77 bouteilles - Classe B - Thermostat électronique - Porte vitrée - Noir 

(rayures diverses)  

172  2295-65 / BOSCH KIR18V20FF-Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume : 150L - Classe énergétique A+ - Contrôle mécanique de la 

température - Dégivrage automatique - Compartiment légume FreshAir - 4 clayettes en verre dont 3 réglables en hauteur - 4 balconnets - 

Niveau sonore : 34 dB - Porte réversible - Coloris: Blanc  
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173  2295-66 / INDESIT NCAA 55 NX-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 67 L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 

Largeur 55cm - Technologie hygiène control - Autonomie en cas de coupure : 15 h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et légumes - 

Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox  

174  2295-18 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L + 64L) - Classe énergétique : A+ - Froid statique - 3 

clayettes verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Thermostat 

mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc (divers choc)  

175  2286-40 / BOSCH KGV33VL31S-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 288 L (194 + 94) - Classe énergétique A++ - Technologie LowFrost  

- Eclairage LED - Régulation électronique de la température - Poignées verticales intégrées - CrisperBox avec contrôle d'humidité - Rack à 

bouteilles chromé - Niveau sonore 39dB - Ouverture de porte sans débord - Inox - ( divers chocs )  

176  2274-8 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur armoire - Volume : 175L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - Dégivrage automatique - 4 

tiroirs + 2 abattants - Thermostat électronique - Indicateur de température - Eclairage LED - Autonomie : 10h - Niveau sonore : 42dB - Porte 

réversible - Pieds réglables - Coloris : Silver -(choc coté droit et gauche)  

177  2273-47 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur armoire - Volume : 175L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - Dégivrage automatique - 4 

tiroirs + 2 abattants - Thermostat électronique - Indicateur de température - Eclairage LED - Autonomie : 10h - Niveau sonore : 42dB - Porte 

réversible - Pieds réglables - Coloris : Silver - (chocs/rayures sur le coté gauche et chocs sur le coté droit)  

178  2224-29 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur armoire - Volume : 175L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - Dégivrage automatique - 4 

tiroirs + 2 abattants - Thermostat électronique - Indicateur de température - Eclairage LED - Autonomie : 10h - Niveau sonore : 42dB - Porte 

réversible - Pieds réglables - Coloris : Silver - ( choc arriére )  

179  2273-24 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur armoire - Volume : 175L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - Dégivrage automatique - 4 

tiroirs + 2 abattants - Thermostat électronique - Indicateur de température - Eclairage LED - Autonomie : 10h - Niveau sonore : 42dB - Porte 

réversible - Pieds réglables - Coloris : Silver - (chocs sur le coté gauche et sur le coté droit)  

180  2273-27 / HAIER HTF-456DN6-Réfrigérateur multi-portes 80 cm - Froid ventilé "Total No Frost" - Volume : 456L (316L+140L) - Classe 

énergétique A+ - Commande électronique LED - 3 clayettes en verre - 6 balconnets - Eclairage Top LED - Fonction super réfrigération / 

Holiday - Congélateur 6 bacs - Fonction super congélation - Indicateur de température - Niveau sonore : 40dB - Anthracite - ()  

181  2294-39 / Haier HB22FWRSSAA-Réfrigérateur américain multi-portes - Volume 522L (387L+135L) - Froid ventilé Total No Frost - Classe 

énergétique A+ - Largeur 91 cm - Affichage LED - Distributeur d'eau - Fabrique de glace - 2 clayettes verre - 2 tiroirs à légumes - 1 

compartiment basse température - Fonction Holiday - Coloris Inox  - (choc facade)  

182  2295-10 / HAIER HRF665ISB2B-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost 

- Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby  - 

Coloris : Noir Mat (divers choc)  

183  2285-19 / HAIER HRF665ISB2B-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost 

- Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby  - 

Coloris : Noir Mat (choc divers)  

184  2147-58 / HAIER HRF665ISB2B-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost 

- Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - 

Coloris : Noir Mat - (chocs/rayures façade, leger chocs coté droit )  

185  2151-11 / LG GSB360BASZ-Réfrigérateur américain - Volume : 591L (394+197) - Froid ventilé Total No Frost - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore : 39dB - Distributeur d'eau/glaçons/glace pilée - Affichage digital Led - Filtre Pure N Fresh - Congélation rapide - Alarme porte 

ouverte - Smart Diagnosis - Verrouillage enfant - Coloris: Inox - ( chocs façade )  

186  2156-25 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L (406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - 

Distributeur d'eau, glaçons et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium - ( choc coté gauche, rayures et chocs 

coté droit )  

187  2223-4 / HAIER HTF-456DM6-Négociez ce prix en directRéfrigérateur multi-portes 80 cm - Froid ventilé "Total No Frost" - Volume : 456L 

(316L+140L) - Classe énergétique A+ - Commande électronique LED - 3 clayettes en verre - 6 balconnets - Eclairage Top LED - Fonction 

super réfrigération / Holiday - Congélateur 6 bacs - Fonction super congélation - Indicateur de température - Niveau sonore : 40dB - Inox - ( 

porte decalé )  

188  2173-20 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - 

Coloris : Silver (divers chocs)  

189  2274-26 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L (406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - 

Distributeur d'eau, glaçons et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium - - (CHOC COTE GAUCHE)  

190  2294-20 / SAMSUNG RS7577THCSP-Réfrigérateur Américain - Volume total 530L (359L+171L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé 

intégral - Distributeur d'eau, glaçons et glace pilée - Home Bar - Eclairage LED - Niveau sonore 44 dB(A) - Coloris Platinum Inox -  :  
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191  2295-36 / Radiateur électrique 2000 W-Radiateur à véritable inertie® fonte blanc - Puissance : 2000 W - Façade et carrosserie en acier - 

Peinture époxy polyester polymérisé - Cordon d’alimentation 3 fils (phase + neutre + fil pilote) - Programmable par fil pilote multitarif 6 ordres - 

Classe 2 - CE - NF - IP24 - IK08 - Compatible TEMPO tarif EDF.  

192  2294-5 / ATELIERS T4 Lit Bébé-ATELIERS T4 Lit Bébé Combiné Evolutif 1,2,3 Coloris Blanc/Taupe (3 colis)  

193  2294-3 / Radiateur électrique 2000 W-Radiateur à véritable inertie® fonte blanc - Puissance : 2000 W - Façade et carrosserie en acier - 

Peinture époxy polyester polymérisé - Cordon d’alimentation 3 fils (phase + neutre + fil pilote) - Programmable par fil pilote multitarif 6 ordres - 

Classe 2 - CE - NF - IP24 - IK08 - Compatible TEMPO tarif EDF.  

194  2294-2 / FIRR Canapé convertible 2P-FIRR Canapé droit convertible 2 places rouge - Style et design contemporain - Panneaux particules - 

Simili PU 65% polyuréthane, 21% polyester 14% coton - Confort moelleux - Garnissage mousse 23kg/m3 - Couchage 118x190cm - Pieds en 

plastique - Fabrication européenne - Canapé L 146 x P 81 x H 71 cm - Assise L 118 x P 52 x H 37 cm.  

195  2294-19 / LUZ Table basse avec LED-LUZ Table basse - Structure en panneaux de particules avec revêtement mélaminé laqué blanc brillant 

- Style et design contemporain - Dotée d'un espace rangement - Éclairage LED multicolore intégré avec télécommande - Branchement sur 

secteur - Dimensions : L 120 x l 60 x H 34 cm.  

196  2296-620 / Receveur acrylique Lary 90/90-Receveur acrylique - A poser - Sur ossature métallique, avec pieds réglables - Hauteur : 13,7 cm - 

Vendu avec bonde Ø90 mm sans tuyau d’évacuation - Dimensions : L90xP90xH13,7 cm.  

197  2222-461,2 / MANHATTAN Table basse bl brill-MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc 

brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Attention : afin de protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez 

le retirer après le montage de votre table afin de découvrir la magnifique finition brillante.  

198  2222-463 / LIME Table basse 89x89 cm-En panneaux de particules mélaminés blanc et décor béton - L 89 x l 89 x H 31 cm - Fabrication 

française  

199  2222-464 / ASTRID Table basse Blanche-ASTRID Table basse en panneaux de particules - Plateau mélaminé - Blanc et noir - Style et design 

contemporain - Multicases permettant de ranger magazines et objets déco - Dimensions totales : l 80 x P 80 x H 46 cm.  

200  2296-619 / FINLANDEK Meuble à chaussures-KUIVA Meuble à chaussures - 4 tiroirs - Structure en panneaux de particules - Capacité 12 à 

16 paires de chaussures - Blanc mat - Fabrication européenne - Dimensions : 75x17x147 cm.  

201  2295-40 / AT4 Lit Bébé Combiné Gris-Meuble combiné : lit bébé pour matelas 60 x 120 cm, sommier réglable 2 positions et commode à 

langer 1 porte transformable en lit junior 90 x 190 cm + commode 1 porte - Matelas non inclu - Mixte -Dès la naissance - Livré à l'unité  

202  2294-45 / Tondeuse thermique 135 cc-Tondeuse thermique tractée - Moteur : 135 cm3 - Carter en acier : 48 cm - Largeur de coupe : 46 cm - 

Réglage hauteur de coupe centralisé 5 positions : 25-75 mm - Sac de ramassage en tissu : 50 L.  

203  2295-41 / CLIC CLAC COTON UNI NOIR-Renversible en lit - Densité de l'assise 25 kg/m³ - Tissu 100% coton  

204  1927-10 / POELE  TOPAZE 6KW BOIS NOIR  Marque: RICHARD LE DROFF  

205  1927-1 / POELE  POLAR 6,5KW BOIS  NOIR/BEIGE Marque: ORANIER - (coté droit ebreché)  

206  2294-9 / FINLANDEK Canapé KULMA-Droit convertible - 3 places - Tissu - Contemporain - L 166 x P 81 cm - Moelleux  

207  2295-39 / FINLANDEK Canapé d'angle-FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - Design et contemporain - En bois et 

panneaux de particules - Tissu loneta (70% coton, 30% polyester, 170g/m2) + simili - Mousse polyéther et ouate 120g/m2 - Suspension 

ressorts - Densité assise 27kg/m3 - Canapé 205x141x70 cm - Assise 178x118x41 cm - Fabrication européenne. (2 colis)  

208  2295-34 / FINLANDEK Salon de-FINLANDEK - Salon de en résine tressée 4 places - Composé d'une banquette, de 2 fauteuils et d'une table 

basse - Coussins inclus. La résine tressée est une matière synthétique noble et résistante - Table basse livrée avec un plateau en verre 

trempé de 5mm d’épaisseur - Dimensions table : 86 x 46,5 x 39cm ; fauteuils : 61 x 59 x 76cm ; salon 108,5 x 62 x 75,5cm.  

209  2294-1 / ELINA Canapé convertible gris- - ELINA PLUS Canapé droit convertible 3 places - Style et design contemporain- Pin massif et 

panneaux de particules - Tissu - Moelleux - 2 Têtières réglables - Ouverture Rapido - Couchage 140x195cm - Assise en mousse 25kg/m3 - 

Fabrication européenne - Canapé L 220 x P 100 x H 89-92 cm - Assise L 165 x P 63 x H 44 cm. (2 colis)  
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210  PALETTE ENTIERE DE MEUBLE                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

2171-936 / CHESTER Lot de 2 tabourets de-CHESTER Lot de 2 tabourets de bar - Style contemporain - Structure en métal chromé avec 

revêtement en simili - Pivotant et réglable en hauteur - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité 24 kg/m3 - Dimensions tabourets : 

42x50x93/115 cm - Dimensions assise : 42x50x78 cm. 

2171-939 / BABETTE Meuble TV-BABETTE Meuble TV pieds en eucalyptus gris foncé et blanc - Style et design scandinave - 2 portes et 2 

niches - Dimensions : L 116 x P 39,5 x H 53,5 cm. 

2171-940 / CLARA Lot de 2 chaises noires-UNIDAYS -CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger noir - Style classique - Structure en pin 

massif avec revêtement en simili - Garnissage : mousse polyéther - Densité : 28 kg/m3 - Dimensions chaise : L 43 x P 45 x H 90 cm - 

Dimensions assise : L 43 x P 45 x H 47,5 cm. 

2171-937 / ELVIS Lot de 2 chaises de bar-39x49,5x101 cm - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en simili brillant - Pieds en 

hévéa 

2171-934 / SACHA Lot de 4 chaises blanche-48x55x82 cm - Coque en polypropylène blanc - Pieds en hévéa naturel 

2171-935 / GILDA Lot de 4 chaises-GILDA Lot de 4 chaises de salle à manger - Style et design scandinave - Pieds métal décor bois clair - 

Revêtement tissu gris anthracite - Dimensions de l'assise : L 43 x P 40 x H 49 cm - Dimensions chaise : L 51 x P 43 x H 86 cm. 

2171-941 / KAME Étagère meuble 91 cm-KAME Étagère meuble en panneaux de particules décor blanc mat - Style et design contemporain - 

9 cases - fonds blanc des 2 cotés - Chants devant et derrière permettant de poser le meuble en séparation de pièces - Dimensions d'une 

niche : 29x29x29cm - Fabrication française - Dimensions totales : L 91 x P 29 x H 91 cm. 

2171-938 / SAM Lot de 6 chaises noires-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de 

mousse pour un confort optimal, dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré 

à l'ensemble.  

211  2295-61 / Canapé convertible avec cof-Ce canapé d'angle fixe aux lignes épurées et sobre deviendra rapidement un incontournable de votre 

salon. Pratique et esthétique grâce à son coffre de rangement dissimulé sous sa large méridienne, votre salon sera élégant et bien rangé. 

Dimensions du (2 colis)  

212  2295-27 / ASPEN Canapé angle 3P Gris- ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 4 places - Design - Style contemporain - Structure en 

bois - Revêtement en tissu microfibre - Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - Couchage : 

116x194 cm - Dimensions canapé : 223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm - Méridienne : 146x71x85 cm. (3 colis)  

213  2295-5 / FINLANDEK Canapé KULMA-Droit convertible - 3 places - Tissu - Contemporain - L 166 x P 81 cm - Moelleux  

214  2295-24 / FINLANDEK Canapé KULMA-FINLANDEK Canapé droit convertible KULMA 2 places - Style et design contemporain - Structure en 

panneaux particules - Revêtement en coton et polyester - Confort moelleux - Garnissage mousse 23kg/m3 - Couchage 118x189 cm - Pieds 

en plastique - Dimensions canapé 146x81x70 cm - Assise 118x53x38 cm - Fabrication européenne.  

215  2183-483 / MOOVWAY Vélo Electrique 20-  

216  2066-29 /Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

217  2272-297 / MOOVWAY Vélo Electrique 20-  

218  2222-104 / Maison de Poupées Amélia-Kidkraft - Maison de poupées en bois Amélia - 14 pièces de mobilier colorées - L'ascenseur se 

déplace - Décorations très détaillées - Grande taille pour jouer à plusieurs - Taille adaptée aux poupées mannequins jusqu'à 30 cms - 80 x 33 

x 117 cm - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

219  2296-58 / EIFFEL 2 chaises de salle-EIFFEL Lot de 2 Chaises de salle à manger blanc et gris - Style contemporain - Structure en métal et en 

panneaux de particules avec revêtement en simili - Finition laquée - Assise et dossier en panneaux de particules - Garnissage : mousse 

polyuréthane - Densité : 20 kg/m3 - Dimensions : 50x53x107 cm.  

220  2296-57 / KIKUA Meuble TV 130 cm-KIKUA Meuble TV - Structure en panneaux de particules mélaminés gris cendré - Style et design 

contemporain - 1 porte battante et 2 niches - Fabrication européenne - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas - 

Dimensions totales : L 130 x P 42 x H 35 cm.  

221  2296-66 / Sommier 140x190 Kit Noir-Sommier 140x190cm Tapissier à lattes actives - Encadrement pin massif - Recouvert décor noir - 48 

lattes multiplis - Hauteur 12 cm - A monter soi-même - 4 pieds et notice de montage inclus dans le colis  

222  2295-29 / 1 table + 6 chaises-En aluminium et textilène - Table : 180/240x100x75 cm ; chaises : 56x48x84 cm - Coloris : gris foncé. (2 colis)  

223  2295-38 / AMSTERDAM Lit adulte- -AMSTERDAM Lit adulte l 140 x L 190 cm en bois revêtement en simili noir - Tête de lit capitonnée 

rembourrée de mousse - Style et design contemporain - Pieds en bois - Sommier à lattes inclus, livré sans matelas - Dimensions produit : l 

147 x L 207 x H97 cm. (2 colis)  

224  2295-37 / NANTES Lit adulte 160x200-NANTES Lit adulte - Structure en contreplaqué et bois - Revêtement tissu - Coloris : gris clair - Finition 

cloutée autour de la tête de lit - Style et design classique - Sommier à lattes fourni - Pieds bois - Pour couchage : l 160 x L 200 cm - 

Dimensions : 171x215x115 cm.  

225  2294-6 / CHICCO Trio Pack Urban-Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 

éléments : 1 poussette dont l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - Mixte - Dès la naissance  

226  2294-51 / BAHIA Lit adulte + sommier relevable contemporain blanc - l 160 x L 200 cm - (2 colis)  

227  2156-38 / Lit superposés 4 place Colo¿-Couchage supérieur 140x190, Couchage inférieur 140x190, Tube 75mmDimension 

150x207x181Composition Acier epoxy Sommier lattes tubes - ( 3 colis )  

228  2183-539 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  
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229  2183-507 / JUMPERTREK Vélo VTT 26'' M-  

230  2066-26 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

231  2183-504 / XR VTT Rigide XR Femme S-  

232  2183-500,1 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

233  2187-842 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

234  2187-845 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

235  2213-907 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

236  2213-903 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans-  

237  2187-841 / Vélo enfant 14 Enfant 3/5 ans-  

238  2153-88 / MINNIE Vélo 14 4/7 ans - (chaine cassée)  

239  2213-928 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

240  2213-938 / VTT Tout Suspendu 26 Adulte M-  

241  2213-937,2 / XR VTT Rigide XR Femme S- ( roue voilée )  

241,1 2296-227 / Velo spiderman 14"   

242  2213-937,3 / XR VTT Rigide XR Femme S- ( selle abimée )  

243  2213-939 / XR VTT Rigide XR Femme S-  

244  2213-908 / MERCIER Vélo VTT 26 Adulte M-  

245  2272-558 / VTT Tout Suspendu 26 Adulte M-  

246  2272-607 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M-  

247  2272-606 / ESPERIA VTT 26 EXCALIBUR No M-  

248  2272-605 / Vélo Pliant 20 pouces 20-  

249  2272-631 / MERCIER BMX 4 Pegs 20-  

250  2272-296 / IXOSPORT Vélo Elliptique-Parfait pour une utilisation à domicile et idéal pour garder le corps en forme. Vélo elliptique Ixo-5475 de 

coloris noir avec écran LCD très pratique affichant les informations nécessaires lors des exercices. Équipé d’un système de freinage par 

sangle et air avec transmissions par chaîne. Pédales antidérapantes. Dimensions : 157 x 128 x 51 cm. Poids : 24 kg.  

251  2272-289 / DAVID DOUILLET Vélo VX01-Modèle: X Bike. Coloris: blanc et vert. Vélo magnétique doté de 7 fonctions: hand pulse, scan, 

vitesse, distance, temps, ODO, calories. 8 Niveaux de résistance. Masse d'inertie 4kg. Structure+. un vélo d'appartement silencieux et peu 

encombrant !  

252  2066-28 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

253  2213-911 / PAW PATROLS Vélo 14 3/5 ans-  

254  2213-918 / PRINCESS Vélo 16 6/9 ans-  

255  2213-1006 / PRINCESS Vélo 16 6/9 ans- PRODUIT EN PLUS-  

256  2272-629 / PAW PATROLS Vélo 12 2/4 ans-  

257  2272-632 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans-  

258  2272-561 / PRINCESS Vélo 16 6/9 ans-  

259  2272-563 / V810 Matelas 140cm Mémoire+Gel-Équilibré - 25cm - Mémoire de forme + Gel effect - 50kg/m3 - 7 zones ergonomiques - 

Déhoussable  

260  2272-5005 / matelas marron 90*190 ep 12  

261  2171-1035 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 

12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles 

- Modèle MEMO40 - Livré roulé  

262  2183-512 / MATELAS 140*190 . ( salissures )  

263  2153-69 / UNELMA Matelas 140x200 mémoire-Matelas FINLANDEK UNELMA mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm -  : 5 ans + 2 ans d'extension - ( salissures )  

264  2187-773 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé . ( salissures )  

265  . ( salissures )  

266  2187-789,1 / FINLANDEK Matelas 90x190 KIVA-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : 5 ans + 2 ans d'extension.  

267  2272-585 / FINLANDEK Mat. Banquette BORD-Matelas coussin de sol format banquette, 100 % coton. Il est pratique et fonctionnel, s'installe 

dans tous les lieux de vie. Ce matelas coussin est l'objet confort-relaxation pour partager un instant entre amis. Dimensions : 60x120x15 cm.  
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Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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268  2296-691 / DORMIPURMEMO V850 Matelas-DORMIPURMEMO V850 Matelas 140x190 cm - Épaisseur 22cm - Ame 15 cm mousse 

polyuréthane 30kg/m3 - Couchage 2 cm de mousse mémoire de forme 50kg/m3 - Piquage fibres de polyester 300g/m2 - Coutil tissu double 

Jersey - Platebande respirante tissu 3D - Déhoussable facilement et lavable en machine à 60° - Fabrication européenne.  

269  2296-757 / DODO Surmatelas 90x190- - DODO Surmatelas SUBLIME 90 x 190 cm - Epaisseur 4 cm - Enveloppe 80% Polyester et 20% 

Viscose de Bambou - Mousse Viscoélastique à base de soja (environ 15%) - Densité 50 kg/m3 - Déhoussable avec zip et lavable en machine 

- Housse opaque noire - Certificat ÖKO-TEX - Fabrication française.  

270  2296-787 / PURE Matelas 140x190 blanc-DEKO DREAM Matelas PURE 140x190 - Epaisseur 15 cm - Mousse PU HR 30 kg/m³ profilée cross 

wave pour une aération optimale couplé avec une bande 3D - Coutil refroidissant Cool-touch en tissu de haute qualité déhoussable et lavable 

en machine à 40°C - Hypoallergénique - Couchage ferme - Livré roulé - Fabrication européenne.  

271  2272-637 / V570 Surmatelas 140x190 mémoir- - Sur-matelas en mousse mémoire de forme - Housse amovible et lavable en machine à 60° 

Taille 140*190cm ép. 5cm  

272  2294-7 / Matelas 140x190 Memory Perf-6 couches de mousse haute résilience, de mousse à mémoire de forme MEMORYTEX, latex MEMO-

LATEX – Technologie de ressorts ensachés pour excellente hygiène, ventilation du matelas et indépendance de couchage - 2 faces été/hiver 

- Tissu 3D - Avec poigné  

273  2296-756 / V560 Matelas 90x190 mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé  

274  2296-784 / KIVA Matelas 70x140 mousse-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : 5 ans + 2 ans d'extension.  

275  2296-783 / KIVA Matelas 70x140 mousse-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : 5 ans + 2 ans d'extension.  

276  2296-766 / KIVA Matelas 70x140 mousse-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : 5 ans + 2 ans d'extension.  

277  2296-692 / V810 Matelas 160cm Mémoire+Gel-TECHNOFLEX MEMORY Matelas confort extrême épaisseur 25cm - Ame de 18 cm en 

mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 avec 7 zones ergonomiques - 1 face hiver en mousse mémoire de forme ép. 2cm densité 50kg/m3 

et mousse Gel Effect® ép. 2cm - 1 face été avec accueil fibres de polyester CLIMAX - Coutil en tissu double jersey - 70% fibres biologiques 

Tencel® et 30% polyester - traitement anti-bactérien  

278  2187-837 / Parasol alu déporté-Parasol déporté rectangulaire 3 x 4m - Rotatif à 360°- Ce parasol de est inclinable et rabattable à la verticale 

une fois ouvert - Structure : aluminium recouverte de peinture anthracite, du mât à la poignée - Toile en polyester 250g/m².  

279  2295-28 / LOYSA Sommier 140x190cm- -FINLANDEK Sommier LOYSA 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - 

Finition du sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans 

un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France  

280  2274-27 / TINEO Matelas Clim. 70 x 140-Matelas bébé - 2 faces de couchage été/hiver - 70 x 140 cm - Mixte - Dès la naissance - Livré à 

l'unité  

281  2294-17 / LOYSA Sommier 140x190cm- -FINLANDEK Sommier LOYSA 140x190cm 40 lattes (2x20) - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - 

Finition du sommier : époxy bleu - 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans 

un bois de lit ou se met sur pieds. Livré sans pied - Sommier 140x190 fabriqué en France  

282  2294-16 / FINLANDEK Sommier- -FINLANDEK Sommier LOYSA 90x190cm 20 lattes - Cadre acier cintré 30x30x1.5mm - Finition : époxy bleu 

- 20 lattes 53x8mm - Composition : multiplis bouleau, embouts polypropylène - Coloris : bleu - S'intègre dans un bois de lit ou se met sur 

pieds. Livré sans pied - Sommier 90x190 fabriqué en France  

283  2171-1045 / MATELAS 140*190 EP 20  

284  2171-1015,2 / MATELAS 140*190 EP 18  

285  2171-1034 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 

12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles 

- Modèle MEMO40 - Livré roulé  

286  2272-644 / DORMIPURMEMO V850 Matelas-DORMIPURMEMO V850 Matelas 160x200 cm - Épaisseur 22cm - Ame 15 cm mousse 

polyuréthane 30kg/m3 - Couchage 2 cm de mousse mémoire de forme 50kg/m3 - Piquage fibres de polyester 300g/m2 - Coutil tissu double 

Jersey - Platebande respirante tissu 3D - Déhoussable facilement et lavable en machine à 60° - Fabrication européenne. - ( salissures )  

  

287  2272-624 / DORMIPURMEMO V850 Matelas-DORMIPURMEMO V850 Matelas 140x190 cm - Épaisseur 22cm - Ame 15 cm mousse 

polyuréthane 30kg/m3 - Couchage 2 cm de mousse mémoire de forme 50kg/m3 - Piquage fibres de polyester 300g/m2 - Coutil tissu double 

Jersey - Platebande respirante tissu 3D - Déhoussable facilement et lavable en machine à 60° - Fabrication européenne.  

288  2272-616 / V560 Matelas 90x190 mémoire-Equilibré - Matelas V560 - 2cm mousse mémoire de fome 40kg/m³ +12cm mousse polyuréthane 

30 kg/m³-Déhoussable 2p.  

289  2272-589 / V810 Matelas 140cm Mémoire+Gel-Équilibré - 25cm - Mémoire de forme + Gel effect - 50kg/m3 - 7 zones ergonomiques - 

Déhoussable  

290  2171-1031 / matelas 140*90 ep 20  

291  2171-5002 / matelas 140*190 ep 18cm  
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292  2171-1002 / matelas 140*190 ep 18  

293  2171-1044 / matelas 140*190 ep 19  

294  2171-1042,2 / tapis diamond 20801 60cream 120*120 rond  

295  2171-1003 / BUTTERFLY Tapis 80x150 fuchsi-Tapis pour chambre d'enfant 100% polypropylène de coloris fuchsia, blanc et turquoise. 

Hauteur de fil : 13 mm. Densité : 3000 gr/m². Nombre de points : 288 000 points/m². Ce tapis donnera une touche colorée à la chambre de 

votre enfant. Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur.  

296  2171-1009,1 / UTOPIA Tapis 80x300 cm orange-UNIDAYS -Tapis 100% polyamide multicolore. Hauteur fil : 5,5 mm. Densité : 1250gr/m². Ce 

tapis ajoutera une belle note de couleur à votre intérieur. Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 80x300 cm.  

297  2171-1009,2 / UTOPIA Tapis 80x300 cm orange-UNIDAYS -Tapis 100% polyamide multicolore. Hauteur fil : 5,5 mm. Densité : 1250gr/m². Ce 

tapis ajoutera une belle note de couleur à votre intérieur. Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 80x300 cm.  

298  2171-1012 / ELLA Tapis de sal 512095-160-2-Tapis de salon 160x230cm - Gris  

299  2171-1042,1 / tapis diamond 20801 60cream 120*120 rond  

300  2183-535 / Tapis Madrid 120x170 bleu-Matière : 100% polypropylène - Dimensions : 120x170 cm - Coloris : bleu  

301  2272-583 / MAROKKO Tapis 120x170 Bl Beig-Matière : 100% polypropylène - Coloris : beige et noir - Densité : 3 000 gr/m²  

302  2272-643 / COSI Tapis de salon 80x150 cm- -Tapis de salon 100% polypropylène de coloris vert et ivoire. Densité : 1850 gr/m². Dessin 

géométrique. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. Entretien très facile avec 

une éponge humide et de l'eau savonneuse.  

303  2222-192 / gazon syntethique 1*4m  

304  2272-564 / TRENDY Tapis 120x160 cm Gris-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène de coloris gris. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les 

pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir,  

305  2272-612 / TRENDY Tapis 160x230 cm Anthra-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène de coloris gris foncé. Densité : 1800 gr/m². Doux 

sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir,  

306  2272-570 / ELLA Tapis de sal 511951120170-Tapis de salon 120x170cm - Rouge  

307  2272-566 / MINNIE Tapis 80 x 120 cm-MINNIE Tapis 80 x 120 cm - Fille - A partir de 2 ans  - Livré à l'unité  

308  2272-636 / BRILLANCE Tapis 80x150 rouge- -Tapis de décoration confortable 100% polypropylène de haute qualité, coloris rouge, noir et 

gris. Hauteur de fil : +/- 13 mm. Poids total: +/- 3.000 g/m². Trame : jute. Robuste et chic, ce tapis donnera une touche d'élégance à votre 

salon. Facile d'entretien. Dimensions : 80x150 cm.  

309  2272-608 / FLOORLUXE Tapis gris 120x170- -Tapis de salon 100% polypropylène de coloris gris. Densité : 1 800 gr/m². Tapis de salon tissé 

plat anti acarien naturel. Entretien facile. Son aspect résolument moderne s’accordera très facilement avec votre intérieur notamment avec 

une déco de type scandinave. Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing.  

310  2272-645 / ELLA Tapis de sal 502070-120-1-Tapis de salon 120x170cm - Jaune  

311  2272-611 / TRENDY Tapis 160x230 cm Rouge-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène de coloris rouge. Densité : 1800 gr/m². Doux sous 

les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir,  

312  2272-623 / MAROKKO Tapis 120x170-Tapis de salon 100% polypropylène de coloris beige et marron. Densité : 3 000 gr/m². Style : 

contemporain. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. Facile d'entretien. Hauteur 

de fil : 13 mm.  

313  2272-635 / Tapis de salon 160x230-Tapis de salon à poils longs, très denses et doux en polypropylène de coloris vert. Style design et 

moderne. Nombre de points : 100800. Hauteur de fil : 21. Aspirer régulièrement, éliminer tâches avec de l'eau chaude et un chiffon. 

Dimensions : 160x2210 c  

314  2272-625 / LUXUS Tapis noir 120x170 cm-Tapis de salon 100% polypropylène tissage effet relief, de coloris noir. Densité : 1600g/m². Très 

chic et moderne, ce tapis donnera une touche d'élégance à votre intérieur. Motifs : médaillon vintage. Entretien facile. Nettoyage à l'eau 

savonneuse ou pressing selon le cas.  

315  2272-572 / TRENDY Tapis 160x230 cm Noir-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène de coloris noir. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les 

pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir,  

316  2272-610 / TRENDY Tapis 160x230 cm Anthra-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène de coloris gris foncé. Densité : 1800 gr/m². Doux 

sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir,  

317  2272-571 / SAJADA Tapis de salon 160x230-Tapis de salon 100% polyester de coloris vert. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². 

Nombre de points : 384 000 points/m². Trame en jute. Ce tapis sublimera à merveille votre intérieur. Nettoyage avec un chiffon humide ou un 

aspirateur. Dimensions : 160x230 cm.  

318  2222-551 / LUXUS Tapis noir 160x225 cm-Tapis de salon 100% polypropylène tissage effet relief, de coloris noir. Densité : 1600g/m². Très 

chic et moderne, ce tapis donnera une touche d'élégance à votre intérieur. Motifs : médaillon vintage. Entretien facile. Nettoyage à l'eau 

savonneuse ou pressing selon le cas.  

319  2073-37,1 / TAAGWAY Gyropode Electrique-TAAGWAY BASICS Gyropode Electrique 6,5’’ - Moteur 2 x 350 W - Système gyroscopique 

intégré - Coloris : blanc - ( traces d'utilisations )  

320  2183-233 / ALPINE SKI BINDINGS FIXATION DE CHAUSSURES POUR SKI  

321  2213-139 / SAFETY 1ST Extension Barrière-Extension 7 cm pour barrières de sécurité compatible avec les barrières Easy Close Metal, Easy 

Close Wood et Métal et Auto-Close de Safety 1st - Coloris : Blanc - Livré à l'unité  

322  LOT DE 3POUPEES  BARBIE + 5 FIGURINES THUNDERBIRDS  
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323  2272-325 / Appareil à Abdominaux SMART WONDER CORE ABDOS  gris, 6 en 1 : pour abdominaux, pompes, lever de bassin, ciseaux, 

avant-bras et biceps, triceps. (ABIME)  

324  2153-77 / CARS Marelle Eva-NOBUCO - CARS  "Race of a lifetime" Marelle Eva Pour Enfant avec 8 dalles représentant les personnages de 

Cars - Visages des personages amovibles - Lavable à la Main - Doux et Sûr - 1 cm d'épaisseur - Garçon - A partir de 10 mois - Livré àl'unité  

325  2153-76 / ERTEDIS Trottinette 3 Roues-Trottinette 3 Roues : Structure acier - décor sur guidon - guidon réglable - Plateau antidérapant - 

butée arrière - Poignées avec embouts de protection - Garçon - A partir de 2 ans - Livré à l'unité.  

326  2187-649 / TIGEX Baignoire Anatomy Evo-Félicitations, vous bénéficiez de 2 éponges bébé offertes !La baignoire Anatomy évolutive assure 

un confort pour les parents comme pour bébé. Pensée pour faciliter le moment du bain et le rendre agréable, la baignoire dispose de 

nombreux avantages utiles- Mixte - Dès la naissance jusqu'à 12 mois - Livré à l'unité  

327  2187-648 / TIGEX Baignoire Anatomy Evo-Félicitations, vous bénéficiez de 2 éponges bébé offertes !La baignoire Anatomy évolutive assure 

un confort pour les parents comme pour bébé. Pensée pour faciliter le moment du bain et le rendre agréable, la baignoire dispose de 

nombreux avantages utiles- Mixte - Dès la naissance jusqu'à 12 mois - Livré à l'unité  

328  2296-232 / KINDERKRAFT Tapis Eveil-Ce beau tapis d’éveil FUN est composé des jouets de formes différentes –  l'émission de bruits divers 

(cliquetis, grincement, bruissement).Le tapis assiste au développement des sens de bébé dont l'ouïe et le toucher. Il encourage l'enfant à 

lever la tête et renforce les muscles de son cou. Le tapis coloré est équipé d’une isolation thermique.  

329  2272-114 / HADES Trottinette Themis-Trottinette Themis aluminium et acier, double collier de serrage, noir et blanc, deck aluminium renforcé, 

roulement ABEC7 frein sur roue arrière, Roues PU 100 mm, grip, poignées confort.  

330  2272-103 / LEGO Cambriolage de la Banque-Les bandit arrivent devant la banque pour voler tout l'argent ! Tu dois appeler des renforts 

immédiatement ! Cible les bandits avec le projecteur de l'hélicoptère de police et essaie de bloquer le bulldozer des voleurs avant qu'il ne 

détruise le mur de la salle du coffre - Garçon et Fille - A partir de 5 ans - Livré à l'unité  

331  2272-112 / Patins à roulettes 32/33-CDTS Patins à Roulettes DISCO - Roues PVC - Fille - Taille 32/33  

332  2272-117 / VTECH Hippo dodo-Cette jolie veilleuse musicale et lumineuse avec variation de couleur et capteur sonore accompagne Bébé au 

pays des songes aux sons de 60 mélodies et 3 berceuses. Pour apaiser Bébé la veilleuse projette un ciel étoilé avec variations de couleurs 

au plafond. Lorsque Bébé pleure, un capteur sonore déclenche automatiquement des mélodies. Dès la naissance - Fille et Garçon - (traces 

d'utilisation)  

333  2272-111 / LEGO Batman Attaque Mr. Freeze-Mr. Freeze est sur le point de contre-attaquer et de geler l'usine d'énergie de Gotham City ! Il 

vient de glacer le garde de sécurité ! Batman doit le libérer au plus vite avant qu'il ne soit trop tard ! Affronte ensuite le super-vilain et 

réchauffe l'atmosphère avec le lance flamme de Batman - Garçon et Fille - A partir de 7 ans - Livré à l'unité  

334  2272-121 / DICKIE - Camion de pompiers-DICKIE - Camion de pompiers de 27 cm radiocommandé SCANIA premier âge. Marche avant / 

Marche arrière. Le camion peut tourner sur lui-même. Avec lumière qui clignote sur le toit. Vitesse maximum : 2 km/h. Piles non fournies 

(nécessite 5x1,5v lr6).  - Garçon - A partir de 2 ans - Livré à l'unité  

335  2272-115 / HADES Trottinette Themis-Trottinette Themis aluminium et acier, double collier de serrage, noir et blanc, deck aluminium renforcé, 

roulement ABEC7 frein sur roue arrière, Roues PU 100 mm, grip, poignées confort.  

336  2272-110 / Bureau convertible avec rangem-Festival des jouets !PAT PATROUILLE - Bureau enfant convertible avec rangement - Votre 

enfant deviendra le premier de classe grâce à ce Banc & Bureau 3-en-1 Pat' Patrouille de Delta Children! Il se transforme de banc en bureau 

facilement, avec deux boîtes de rangement en tissu situées en dessous du siège - Mixte - A partir de 3 ans - Jusqu'à 23kg - Livré à l'unité  

337  2272-107 / PLAYMOBIL 6919 Commissariat- Alerte ! Le prisonnier tente de s’évader ! Le commissariat de police comprend deux cellules et la 

tour permet de contrôler le bâtiment,  mais le prisonnier parvient à s'échapper grâce au mur cassable ! Pas de panique, les policiers peuvent 

le retrouver avec la boîte de prise d'empreintes digitales. Comprend trois  personnages, une hélisurface pour l’hélicoptère réf. 6921 et un mur 

cassable pour l’évasion. La voiture  

338  2272-106 / BUREAU PETIT ECOLIER BLEU-bureau ergonomique avec ardoise double face: blanche pour les feutres et noire pour les 

craiesGrand bac de rangement pour les accessoires. 2 feutres et 6 craies inclus.Robuste et stable avec des pieds en plastique 

souffléFabrication françaiseA partir de 3 ans  

339  2272-120 / INJUSA Quad Electrique Alien-Ce quad électrique roule comme un vrai pour le plus grand bonheur de votre petit bout. Atteint une 

vitesse de 2.5 km/h et dispose d'une batterie de 6V avec chargeur inclus. Garçon. A partir de 12 mois. Livré à l'unité.  

340  2272-119 / Chariot Garni + Caisse-Un chariot supermarché garni ainsi qu'une caisse enregistreuse mécanique avec tiroir caisse garni de 

pièces et de billets, lecteur de gencod, téléphone, clavier souple, micro, panier et accessoires. Mixte. A partir de 18 mois. Livré à l'unité.  

341  2296-222,2 / LITTLE TIKES Big Car Carrier-Big Car Carrier Rouge et Noir - Transporteur de grosses voitures avec 2 voitures incluses - 

Rampe arrière s'ouvre pour laisser passer les voitures - Utilisable intérieur et extérieur - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (traces 

d'utilisation)  

342  2296-228 / CDTS Patinette 3 roues Fille-CDTS - Patinette 3 roues Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

343  2296-223 / CDTS Patinette amortisseur-CDTS - Patinette amortisseur - Garçon et Fille - A partir de 12 ans - Livré à l'unité  

344  2296-222,4 / LITTLE TIKES Big Car Carrier-Big Car Carrier Rouge et Noir - Transporteur de grosses voitures avec 2 voitures incluses - 

Rampe arrière s'ouvre pour laisser passer les voitures - Utilisable intérieur et extérieur - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (traces 

d'utilisation)  

345  2296-222,1 / LITTLE TIKES Big Car Carrier-Big Car Carrier Rouge et Noir - Transporteur de grosses voitures avec 2 voitures incluses - 

Rampe arrière s'ouvre pour laisser passer les voitures - Utilisable intérieur et extérieur - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (traces 

d'utilisation)  
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frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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346  2296-226,2 / EXOST - Voiture Rocket-EXOST - Voiture Télécommandée Noire et Rouge Rocket Echelle 1:18 - Dirige ta voiture en avant et en 

arrière et change de trajectoire pour la faire aller latéralement à gauche ou à droite !  D'une simple commande, ses pneus passent à 

l'horizontale pour la faire aller sur les côtés - Garçon - A partir de 5 ans  - Livré à l'unité  

347  2296-230,2 / DISNEY PRINCESSES Valisette-Une magnifique valisette pour avoir tout son nécessaire de coloriage. Boîte en PP avec 2 

compartiments séparés. Contenu : 12 feutres, 10 crayons cires, 12 crayons de couleur, 1 gomme, 1 taille-crayon, etc… Fille. A partir de 3 ans. 

Livré à l'unité.  

348  2296-226,3 / EXOST - Voiture Rocket-EXOST - Voiture Télécommandée Noire et Rouge Rocket Echelle 1:18 - Dirige ta voiture en avant et en 

arrière et change de trajectoire pour la faire aller latéralement à gauche ou à droite !  D'une simple commande, ses pneus passent à 

l'horizontale pour la faire aller sur les côtés - Garçon - A partir de 5 ans  - Livré à l'unité  

349  2272-105 / CLEMENTONI Ma Chimie-Une boite de chimie complète pour réaliser plus de 150 expériences de chimie sans danger avec des 

produits courants. Grâce au livret d'instructions complet, les enfants seront guidés dans les expériences et pourront épater leurs amis. Toutes 

les activités proposées respectent les dernières normes de sécurité européennes - Mixte - A partir de 8 ans - Livré à l'unité  

350  2272-104 / VTECH TUT TUT COPAINS Azalee-Quand on appuie sur son collier lumineux, Azalée avance toute seule en battant des ailes. 

Magique, sa corne s'illumine de toutes les couleurs (6 couleurs différentes) ! Azalée avance aussi quand on place un personnage dessus et 

peut transporter jusqu'à deux Tut Tut Copains. Un personnage inclus « Chloé, la reine des fées »  

351  2272-116 / SMOBY CHEF Cake Pop Factory-Un playset incroyable pour réaliser des cake pops en t’amusant ! Avec des actions de cuisine 

drôles ! tout le nécessaire pour réaliser les meilleurs cake pops. Mixe les goûts et les couleurs pour varier les plaisirs. Mixte. A partir de 5 ans  

352  2272-109 / LISSI DOLLS - Poussette Jogger-LISSI DOLLS - Poussette Jogger + Poupon de 36 cm - Fille - A partir de 2 ans - Livré à l'unité  

353  2272-108 / BUREAU D'ECOLIER EN BOIS-Jeujura - Bureau d'écolier en bois -  ce bureau avec pupitre comprend une ardoise réversible avec 

une face pour écrire à la craie , une face pour feutre effaçable à sec et un coffre de rangement.Dimensions du produit : ht : 50 cm – 57 x 52 

cm (hauteur de  

354  2272-113 / HADES Trottinette Themis-Trottinette Themis aluminium et acier, double collier de serrage, noir et blanc, deck aluminium renforcé, 

roulement ABEC7 frein sur roue arrière, Roues PU 100 mm, grip, poignées confort.  

355  2296-222,3 / LITTLE TIKES Big Car Carrier-Big Car Carrier Rouge et Noir - Transporteur de grosses voitures avec 2 voitures incluses - 

Rampe arrière s'ouvre pour laisser passer les voitures - Utilisable intérieur et extérieur - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (traces 

d'utilisation)  

356  2296-230,1 / DISNEY PRINCESSES Valisette-Une magnifique valisette pour avoir tout son nécessaire de coloriage. Boîte en PP avec 2 

compartiments séparés. Contenu : 12 feutres, 10 crayons cires, 12 crayons de couleur, 1 gomme, 1 taille-crayon, etc… Fille. A partir de 3 ans. 

Livré à l'unité.  

357  2296-202 / OUAPS Mon Premier Hélico-Hélicoptère Télécommandé - Le premier hélicoptère pour vol en intérieur destiné aux tout-petits. 

Télécommande lumineuse parfaite pour les petites mains et grande stabilité de l'héhicoptère - Garçon - A partir de 5 ans - Livré à l'unité  

358  2296-226,1 / EXOST - Voiture Rocket-EXOST - Voiture Télécommandée Noire et Rouge Rocket Echelle 1:18 - Dirige ta voiture en avant et en 

arrière et change de trajectoire pour la faire aller latéralement à gauche ou à droite !  D'une simple commande, ses pneus passent à 

l'horizontale pour la faire aller sur les côtés - Garçon - A partir de 5 ans  - Livré à l'unité  

359  2296-208 / CHICA VAMPIRO Clavier Musical-Dévoile tes talents avec ce clavier musical Chica Vampiro ! Fonction enregistrement. 12 

mélodies, 4 effets sonores, 37 boutons. Le rythme et le volume sont réglables. A partir de 3 ans. Fille  

360  2296-240 / SPIDERMAN Guitare 564-Microphone et guitare avec amplifier, adjustable en hauteur, 6 cordes de guitarre, 3 melodies et haut-

parleur.  

361  2296-215 / REINE NEIGES Micro Ampli.-Micro réglable à hauteur sur pied, avec plusieurs musiques d’accompagnements, tête de micro 

amovible., réglage du volume, prise Line In pour pouvoir chanter sur ses musiques préférées - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

362  2296-213 / Lexibook Tablette Ultra 7-Lexibook - Tablette Ultra -  Pour faire comme les grands, la Tablette Ultra te permets de lire, compte et 

apprendre en t'amusant - Elle contient de nombreuses applications multilingues, interactives et ludiques ainsi que des jeux, un lecteur de 

vidéos, via le Lexibook Videostore, de musique via Deezer  - Mixte - A partir de 5 ans - Livré à l'unité  

363  2296-217,1 / BUNCHEMS Bunchbot-SPIN MASTER - BUNCHEMS Bunchbot - Garçon et Fille - 6 ans - Livré à l'unité  

364  2296-218 / SPIDERMAN Microph 568-Microphone et haut parleur avec rythmes et lumieres. Utilise 3xLR3/AAA piles (non comprises)  

365  2296-217,3 / BUNCHEMS Bunchbot-SPIN MASTER - BUNCHEMS Bunchbot - Garçon et Fille - 6 ans - Livré à l'unité  

366  2296-217,2 / BUNCHEMS Bunchbot-SPIN MASTER - BUNCHEMS Bunchbot - Garçon et Fille - 6 ans - Livré à l'unité  

367  2296-209 / EDUCA Miraculous 8 jeux en 1-Un coffret de 8 Jeux de société classiques aux couleurs de tes héros préférés  

368  2296-214 / Trottinette FREEGUN 2 roues-TROT.2 ROUES 121MM GIRL Led W. - DESIGN MISS. Poignées pliable en plastique souple. 

Guidon T-Bar réglable (76 à 80cm). Système de pliage intégré et protégé. Bloc de freinage roue arrière. 2 roues LED LUMINEUSES 121MM 

en PVC. Abec 5 Bearing. A partir de 5 ans. 50 kg MAX  

369  2222-100 / VTECH Hippo dodo-Cette jolie veilleuse musicale et lumineuse avec variation de couleur et capteur sonore accompagne Bébé au 

pays des songes aux sons de 60 mélodies et 3 berceuses. Pour apaiser Bébé la veilleuse projette un ciel étoilé avec variations de couleurs 

au plafond. Lorsque Bébé pleure, un capteur sonore déclenche automatiquement des mélodies. Dès la naissance - Fille et Garçon  

370  2222-93 / Funky Coiff' Jazzy Hair-BSM - Funky Coiff' Jazzy Hair - 1 appareil de coiffure très pratique, et divers accessoires, permettant de 

réaliser de jolies tresses brésiliennes - Dimensions 26,5x26,5x6,5 cm - Fille - A partir de 8 ans - Livré à l'unité  
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371  2222-96 / PLAY-DOH Pack 20 Pots-Hasbro - Cet ensemble de 20 pots de pâte à modeler Play-Doh renferme une multitudes de créations en 

devenir! Les petites mains pourront facilement rouler et mouler la pâte ou créer des torsades de couleurs pour former tout ce qui traverse leur 

imagination, puis tout défaire et recommencer. Le Super ensemble coloré est idéal pour s'amuser en grand avec Play-Doh! - Mixte - A partir 

de 3 ans - Livré à l'unité  

372  2222-105 / NENUCO Soft Avec Sons 35Cm- - Avec ce Nenuco soft, la petite fille prend soin d'un réel bébé. Le petit Nenuco avec sons émet 

des bruits lorsque l'on presse son ventre. Une couverture est fournie pour me tenir bien au chaud. Nécessite 3 piles L R44 (fournies) - Fille - A 

partir de 1 an - Livré à l'unité (traces d'utilisation)  

373  2222-97 / Fig Parlante Buzz l'Eclair-MTW - Figurine parlante Buzz l’éclair de 30 cm de haut. Figurine très détaillée avec de nombreux points 

d'articulations ; un casque et des ailes amovibles. Buzz émet plus de 30 phrases avec la voix originale du film en français - Effets sonores et 

lumineux ! - Garçon et Fille - A partir de 4 ans - livré à l'unité (parle allemand)  

374  2222-102 / YVOLUTION YGlider 3in1 Rose-YGlider  3en1 est l'idéal porteur pousseur "ride-on" et trottinette pour la petite enfance.  Porteur 

pousseur "ride-on"  et patinette pour la petite enfance, avec siège amovible. Aide à développer l'équilibre et la coordination chez les jeunes 

enfants.  mixte;à partir de 3 ans; livré à l'unité.  

375  2222-101 / PAT' P. Trottinette 3 Roues-PAT'PATROUILLE - Trottinette - Hauteur réglable de 57 à 62 cm - Poignées en PVC - Plateau 

antidérapant - Board - Roues en PVC - Taille des roues : Avant : 135 mm, Arrière : 115 mm - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

376  2222-99 / SPIDERMAN Trottinette flex-2 roues avant pour une meilleure stabilité. Guidon flexible amovible. Plateau antidérapant et frein 

arrière . Roues avant en PVC de 120 mm. Roues arrière en PVC de 100 mm. Poignées en mousse EVA. Garçon. A partir de 3 ans. Livré à 

l'unité.  

377  2222-107 / RIETHMULLER Bonbonne d'Hélium-Bonbonne d'hélium - Capacité de gonfler 30 ballons environ (ballons non inclus) - Garçon et 

Fille - A partir de 18 ans - Livré à l'unité  

378  2222-103 / PLAYMOBIL 6856 Calèche-La princesse et le prince partent en promenade à bord de leur calèche royale. La capote de la calèche 

se replie pour profiter du soleil et la crinière soyeuse du cheval se coiffe.   Fille - A partir de 4 ans - Livré à l'unité  

379  2222-91 / PLAYMOBIL 5568 Square Enfants-Nouveauté 2015 - SQUARE POUR ENFANTS AVEC JEUXContient 5 personnages, 3 espaces 

de jeux (tourniquet, cheval sur ressort et grand toboggan), et de nombreux accessoires (plantes avec fleurs, arbre, …) - A partir de 4 ans - 

Mixte - Livré à l'unité  

380  2222-109 / MGM Bâteau RC Garde-Côtes-MGM - Bâteau Garde-côtes Radiocommandé 40 cm - Garçon - A partir de 5 ans - Livré à l'unité 

(trappe de la batterie abime)  

381  2153-80 / La rôtisserie-Une cuisine aux formes rondes avec un grand four, une plaque de cuisson au gaz et un tourne broche fonctionnel pour 

le poulet. + 18 mois, fabrication française.  

382  2272-118 / Grand triptyque e 8799-Accessoires : boîte de 3 craies, feutre effaçable à sec, brosse à tableau, 76 caractères aimantés : lettres, 

chiffres et signes. Dimension du produit ouvert : 153 x 66 (ht) cm, fermé : 56 x 66 (ht). A partir de 3 ans.  

383  2296-225 / ECOIFFIER Etabli Modulable-Un établi avec tablettes pivotantes, boîte à outils, perceuse-visseuse avec mèches interchangeables 

et de nombreux autres accessoires - Garçon et Fille - A partir de 18 mois - Livré à l'unité  

384  2296-229 / Lot 1 Table Enfant + 4 Chaises-VARDA Lot 1 Table Enfant + 4 Chaises - Garçon et Fille - A partir de 1 an - Livré à l'unité (pied de 

table abime)  

385  2222-106 / Minnie - Ma poupée à cajoler-Clementoni - Minnie - Ma poupée à cajoler - La poupée encourage les petites filles à prendre soin de 

Minnie. La tétine calme Minnie quand elle pleur. Elle dispose de 5 boutons interactfs. Enseigne les 1ers nombres, les animaux, les couleurs et 

les formes et le nom des objets. Fille - Dès 6 mois - Livré à l'unité (taché)  

386  2222-110 / ECOIFFIER Nursery-Tout le nécessaire pour s'occuper de bébé tout au long de la journée. Un coin repas, un coin toilette, un coin 

repos, un coin jeux…pour le confort de bébé. Livré sans poupon. Fabrication Française. A partir de 18 mois. (pie de table abime)  

387  2222-90,2 / ECOIFFIER Chariot Ménage-Un chariot regroupant tous les accessoires nécessaires pour une maison impeccable : un balai 

espagnol avec son seau équipé d’une essoreuse, un balai, une pelle et une balayette, 2 flacons de produits ménagers et un aspirateur 

traineau. Conseillé dès 36 mois. Fabrication française.  

388  2222-90,1 / ECOIFFIER Chariot Ménage-Un chariot regroupant tous les accessoires nécessaires pour une maison impeccable : un balai 

espagnol avec son seau équipé d’une essoreuse, un balai, une pelle et une balayette, 2 flacons de produits ménagers et un aspirateur 

traineau. Conseillé dès 36 mois. Fabrication française.  

389  2222-111 / COTOONS Siège de Bain Vert- -2 en 1 : siège de bain et tablette d'activités avec une douche pour le personnage Wabap! 

Tablette réglable pour sortir bébé du bain en toute sécurité. Avec ventouses pour une meilleure stabilité. Garçon. A partir de 6 mois et plus.  

390  2222-94 / Grand Laboratoire des Sciences-LISCIANI Petit Génie Le Grand Laboratoire des Sciences - Garçon et Fille - Dès 8 ans - Livré à 

l'unité  

391  2222-92 / PLAY DOH LE ROYAUME DES GLACES-PLAY DOH - Crée et décore tes glaces comme des vraies avec les accessoires du 

Royaume des Glaces ! Glaces à l'italienne encore plus gourmandes grâce aux 6 embouts spéciaux ! Inclus: nombreux moules et accessoires, 

6 pots de pâte à modeler dont 2 à confettis - Mixte - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

392  2222-95 / Cuisine Extensible-ECOIFFIER Jeu d'imitation Cuisine extensible  

393  2222-89 / Lis avec Violette-Leapfrog - Lis avec Violette - Adorable peluche interactive pour une introduction amusante à la lecture auprès des 

petits. 5 zones interactives et 70 questions enregistrées. Sélectionne un livre sur son collier et Scout te lis l'histoire. Mode berceuse. 5 livres 

inclus. 3 piles LR6 fournies - Fille - Dès 2 ans - Livré à l'unité  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 DÉCEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 18 

N° Description 

394  2222-108 / ROI LION Peluche Kion 30 cm-Peluche interactive Kion 30 cm. La peluche est dotée d'un détecteur pour interagir. Lorsqu'une 

personne passe devant lui, il parle avec un mouvement de la gueule et de la tête. En appuyant sur son arrière train, Kion se met à bondir et à 

rugir comme dans la série TV ! A partir de 3 ans  

395  2296-201 / HADES Trottinette Helios-Trottinette Helios aluminium et acier, double collier de serrage, noir et vert, deck en aluminium 6061 T6, 

roulements ABEC 7 chrome, frein sur roue arrière en acier stainless Flex, Roues PU 100 mm, grip, poignées confort.  

396  2296-200 / Guitare Chica Vampiro-Guitare Acoustique Chica Vampiro + Mediator et Sangle - Deviens une véritable star de la musique grâce 

à cette superbe guitare en bois avec Chica Vampiro ! A partir de 5 ans - Livré à l'unité  

397  2296-219 / Barbie Et Son Cheval De Rêve-BARBIE - Barbie Et Son Cheval De Rêve - Interactif, motorisé, doté de multiples capteurs 

sensoriels (tactile, sonore). Le cheval de Barbie réagit, s’anime et s’exprime par des mouvements du corps et des sons très réalistes. Poupée 

et accessoires sont inclus - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

398  2296-207 / CARS Guitare et m 5309-Guitare et Microphone. 4 cordes. Microphone reglable en hauteur avec base amplificateur. Fonctionne a 

piles 4x1.5V / AALR6 (non comprises)  

399  2296-205 / My Love Poupon + Accs ro-Poupons avec accessoires - 30 cme de hauteur - A partir de 3 ans - Fille - Rose  

400  2296-199 / Nina, mon ourson à perso-Vtech - Nina, Mon Ourson à Personnaliser - Une peluche intéractive toute douce à personnaliser pour 

qu’elle devienne la meilleure amie de Bébé - Mixte - A partir de 6 mois - Livré à l'unité  

401  2296-203 / Rollers En Ligne Fille T.2-Funbee - rollers en ligne fille t.2 - dès 6 ans---Rollers en ligne de classe B :20 à 60 kgPointure ajustable 

du 34 au 37Boucles et sangles deserrageRoues PVC de 64 x 24 mmFrein arrière  

402  2296-206 / VTECH TUT TUT COPAINS Azalee-Quand on appuie sur son collier lumineux, Azalée avance toute seule en battant des ailes. 

Magique, sa corne s'illumine de toutes les couleurs (6 couleurs différentes) ! Azalée avance aussi quand on place un personnage dessus et 

peut transporter jusqu'à deux Tut Tut Copains. Un personnage inclus « Chloé, la reine des fées »  

403  2296-210 / RC Fiat 500-La première Fiat 500 à conduite intuitive ! L'enfant peut conduire sa voiture en tournant tout simplement le volant 

télécommandé dans la direction désirée - La voiture vrombit et avance dans tous les sens - Avec klaxon - ( telecommande abimée ) 

  

404  2296-220 / FERRARI Porteur F430-Le porteur Ferrari F430 accompagne l'enfant dans ses premiers pas. Cette réplique minutieuse reproduit 

les courbes douces et le design dignes d'une vraie Ferrari F430. Garçon. De 12 à 36 mois. Livré à l'unité.  

404,1 2296-243 / Quad Porteur Electrique Noir-MGM Quad électrique noir  - Marche avant/arriere - Le phare avant s'allume - A moteur rechargeable 

- Batterie 6V 4,5Ah - Poids maximum 25 kg - 65x44x45cm - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

404,2 2296-242 / CLEMENTONI - Exploraglobe 2016-Globe terrestre interactif  qui permet de découvrir plus de 13 types d'informations et de 

curiosités sur tous les pays du monde, en approchant simplement la pointe du stylo optique à la surface du globe. Le globe propose aussi un 

amusant mode Quiz proposant plus de 500 questions ! Mixte - Livré à l'unité -A partir de 7 ans  

405  2296-236 / LITTLE TIKES Cheval Bleu-Un cheval à bascule bleu avec siège bas à haut dossier - Poignées faciles à attraper - Fabrication en 

plastique durable rotomoulé - Ne nécéssite aucun montage - Garçon - A partir de 9 mois - Livré à l'unité  

406  2296-241 / RDN TOBOGGAN XS-Pour l'achat de ce produit, on t'offre une piscine !SMOBY-Le 1er toboggan du dessin animé LA REINE DES 

NEIGES pour les plus petits ! 90cm de glisse avec des marches antidérapantes. Pratique et facile à ranger grâce à sa forme compacte :  

l'échelle amovible se range sous la glisse. Ultra résistant aux intempéries pour usage extèrieur. Garçon ouFille. A partir de 2 ans et plus-Livré 

à l'unité  

407  2296-231 / VICAM Maria Poupée Géante-Maria poupée géante 105 cm - Fille - A partir de 3 ans - Livrée à l'unité  

408  2296-234,1 / PLAYMOBIL 4895 Fig Chevalier-PLAYMOBIL -  Figurine XXL Chevalier 4895 - Les super grands PLAYMOBIL ! Chaque figurine 

XXL mesure plus de 60 cm ! Chevalier pour décorer la chambre ou pour jouer… A l’intérieur ou à l’extérieur ! Garçon - A partir de 4 ans - Livré 

à l'unité  

409  2296-234,2 / PLAYMOBIL 4895 Fig Chevalier-PLAYMOBIL -  Figurine XXL Chevalier 4895 - Les super grands PLAYMOBIL ! Chaque figurine 

XXL mesure plus de 60 cm ! Chevalier pour décorer la chambre ou pour jouer… A l’intérieur ou à l’extérieur ! Garçon - A partir de 4 ans - Livré 

à l'unité  

410  2296-235 / PLAYMOBIL 4896 XXL Princesse-PLAYMOBIL Figurine XXL Princesse 4896 - Les super grands PLAYMOBIL ! Chaque figurine 

XXL mesure plus de 60 cm ! Princesse pour décorer la chambre ou pour jouer… A l’intérieur ou à l’extérieur ! Fille - A partir de 4 ans - Livré à 

l'unité  

411  2296-244 / Clinique vétérinaire-Ecoiffier - Clinique vétérinaire - Une table d'examen roulante avec baignoire intégrée, valisette de transport, 

écuelle, os et tous les accessoires du vétérinaire - Chien en peluche inclus - 15 éléments - Mixte - A partir de 18 mois - Livré à l'unité  

412  2296-237 / Camion toupie Scania-La cabine du camion a béton Scania R-série peut être inclinée et la toupie peut être actionnée. La rampe à 

ciment est dépliable et orientable - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

413  2296-238 / Tractopelle Claas Arion 410-Tractopelle à pédales, véritable réplique du tracteur Claas Arion 410, livré avec pelle frontale 

articulée, arceau, remorque à ridelles, volant directionnel avec Klaxon - Fabrication 100% Française ! Dès 2 ans - Garçon et Fille - A partir de 

2 ans - Livré à l'unité  

414  2296-239 / TABLEAU EVOLUTIF ASST-Tableau robuste, complet et évolutif. Hauteur réglable, 2 faces d'expression (craie et feutre effaçable) 

dont 1 face magnétique. 80 accessoires incl. Dim : 63x63x125 cmModèle aléatoire  

415  2296-211 / LISSI DOLLS - Bébé Diana 40 cm-LISSI DOLLS - Bébé Diana de 40 cm. Inclus: bavoir, mouchoir, serviette, veste, sac, peluche et 

tétine - Fille - A partir de 2 ans - Livré à l'unité  

416  2296-204 / Lot 1 Table Enfant + 4 Chaises-VARDA Lot 1 Table Enfant + 4 Chaises - Garçon et Fille - A partir de 1 an - Livré à l'unité  
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417  2296-216 / TOBOGGAN XS-SMOBY-Le 1er toboggan des plus petits! Glisse 90cm+marches antidérapantes. Rangement compact. 

Fabrication française.125x50x75cm-Mixte-2 ans et plus-Livré à l'unité  

418  2296-212 / HELLER JOUSTRA 16 Moules-Joustra - 43534 - Multi-moulages 16 moules - Ce produit appartient à la collection Modelage, 

poterie, pâte à sel de la marque Joustra. Ce jouet s'adresse à des enfants de 5 an… ( 2 moules hs )  

419  2159-20 / OT NENUCO PREMIERE VISITE MED.INTER  Nenuco - 700012646 - ma Première Visite Médicale Interactive  

420  2222-98 / SMOBY Studio XL Tefal-Cuisine Studio XL Téfal, à partir de 3 ans. Superbe cuisine au design contemporain. Jeu à 360°. Grande 

surface de jeu. Très équipée. Plaque de cuisson électronique, lave-vaisselle, machine à expresso, machine à Soda, four, frigo, nombreux 

rangements.  

420,1 2290-1 / UN DRONE T2M RED FLIP  

421  2213-914 / HAYWARD Nettoyeur coccinelle-Programme de nettoyage rapide et efficace - Amélioration de la filtration d'eau - Installation facile 

en 10 minutes - Système de guidage exclusif permettant de parcourir tout le fond - Nécessite une filtration et une pompe de 1 cv minimum - 

Livré avec 9,6 m de tuyau.  

422  2265-674 / Taille-haies sans fil 54V 55cm-  

423  2153-81 / cube 3 niches gris  

424  2296-627,3 / Muret 100cm gris-Muret VOLCANIA - Matière : plastique - Contenance : 116L - Dimensions : 99,5x39x60cm - Coloris : gris 

anthracite.  

425  2296-627,4 / Muret 100cm gris-Muret VOLCANIA - Matière : plastique - Contenance : 116L - Dimensions : 99,5x39x60cm - Coloris : gris 

anthracite.  

426  2296-627,2 / Muret 100cm gris-Muret VOLCANIA - Matière : plastique - Contenance : 116L - Dimensions : 99,5x39x60cm - Coloris : gris 

anthracite.  

427  2296-627,1 / Muret 100cm gris-Muret VOLCANIA - Matière : plastique - Contenance : 116L - Dimensions : 99,5x39x60cm - Coloris : gris 

anthracite.  

428  2187-638 / Poubelle à pédale 50L argent-Poubelle rectangle 50L à pédale - Pliante - Large système stable d'ouverture et de fermeture - Sac 

facile à retirer - Joint anti odeurs - Pas de traces de doigt - Ne rouille pas - Argent  

429  2187-644 / Arbre à chat Le Magique-En bois, fourrure synthétique et fibre de sisal - Dimensions : 50x35x138 cm - Coloris : gris.  

430  2187-656 / IRON Lampe Bureau indus-IRON, Lampe de bureau articulée en bois et métal - style et design industriel - dimensions :  H 50 cm - 

Abat jour L 20 x Ø 13 cm  - Ampoule : E14 40W, non fournie. Fabrication Européenne  

431  2187-640 / DESI lampadaire Blanc-Lampadaire en métal chromé et réflecteur en acrylique. Design et moderne, cette lampadaire décorera et 

illuminera parfaitement votre intérieur. Fonctionne avec une ampoule E27 d'une puissance de 25 W (équivalence 100W). Hauteur : 166 cm. 

Diamètre : 30 cm.  

432  2187-653 / KM Poubelle Touch carrée 50L-Poubelle semi-automatique 50L d'une dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage 

en ABS pour le sac poubelle. Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien.  

433  2187-654 / IDUN Abat-jour cylindre écru-  

434  2213-714 / DAVOS Suspension boule noire-Suspension lamelles en fil d'acier forme boule de coloris noir. Fonctionne avec une ampoule 

fluocompactes, LED ou halogène culot E27 non fournie. Puissance : 40W. Style design et contemporain. Nettoyer avec un chiffon doux. 

Diamètre : 36 cm. Dimensions : 26x26x80 cm.  

435  2213-718 / LAMPE ROMY TOUCH H33 CHROME-LAMPE ROMY TOUCH H33 CHROME - Coloris : Chrome - Motif : Uni - Système de 

fixation : A poser - Type de lumière : Fixe - Alimentation : 230V Avec son pied en fer chromé voici une petite lampe de chevet qu'il suffit 

d'éffleurer Ampoule requise : E14 maxi  28W – non inclueVoir nos propositions d’ampoules ci-dessous  ( traces d'utilisation )  

436  2213-703 / Couette VANCOUVER 220x240-DODO Couette chaude VANCOUVER 220x240cm  - Enveloppe: 80% Polyester 20% Coton - 

Garnissage : 100% Polyester 400 gr/m² - Fabrication Française  

437  2213-710 / DESI Lampadaire ARC Chrome 166-Lampadaire en métal chromé et réflecteur en acrylique. Design et moderne, cette lampadaire 

décorera et illuminera parfaitement votre intérieur. Fonctionne avec une ampoule E27 d'une puissance de 25 W (équivalence 100W). Hauteur 

: 166 cm. Diamètre : 30 cm.  

438  2213-708 / PSYK lampadaire vague-Négociez ce prix en directLampadaire en métal et PVC, forme vague, chrome et blanc.  2 ampoules 

requises : Culot 27. Puissance maxi : 40 W. Voir nos propositions d'ampoules ci-dessous.  

439  2272-444 / OCEANIC OCEACCF32W Congélateur- -Congélateur cube - Volume 32 L - Froid statique - Classe énergétique A+ -Température 

réglable - Pouvoir de congélation : 2kg/24h - Autonomie 10h en cas de panne - Porte réversible - Pieds réglables - Coloris blanc - (divers 

chocs)  

440  2183-277 / SIEMENS SK26E221EU-Lave vaisselle compact-6 couverts-48 dB-Consommation par cycle d'eau : 8 L, d'énergie : 0.61 kWh-

Classe énergétique A+-6 Programmes :Intensif 70 °C, Auto 45-65 °C, Eco 50 °C, Délicat 40 °C, Rapide 45 °C, Prélavage-2 options : 

varioSpeed:lave et sèche jusqu'à 2 fois plus rapidement , Séchage extra-Moteur induction IQ Drive-Départ différé 1-24h-aquaStop®: sécurité 

totale anti-fuite -Blanc - ( divers chocs )  

441  2213-651 / Bosch SKS51E28EU-Lave vaisselle compact - Capacité 6 couverts - Niveau sonore 48 dB - Consommation par cycle d'eau 8L, 

d'énergie 0.61 kWh - Classe énergétique  A+ - Moteur induction EcoSilence Drive - 5 programmes - Capacité Variable Automatique qui 

reconnait la charge de vaisselle - Coloris silver  
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442  2272-505 / BOSCH SKS51E22EU-Lave-vaisselle compact - Capacité : 6 couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 48dB - Efficacité 

séchage : A - 5 programme et option Séchage Extra - Moteur induction EcoSilence Drive - Capacité variable automatique - Système Super 

Brillance - Boîte à produits Maxi Performance - Coloris : Blanc (CHOCS MULTIPLES)  

443  2266-5 / CHICCO Trio Pack Urban RED-CYBER MONDAYLe Pack Urban Plus est la solution complète pour le transport de bébé en toute 

liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - Mixte 

- Dès la naissance  

444  2223-30 / OCEANIC LV1247DDB2-Lave-vaisselle - 12 couverts - 6 programmes - Classe A++ - Niveau sonore max : 47dBa - Noir (CHOC 

COTE GAUCHE, plateu accidenté )  

445  2172-30 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage - ( choc coté gauche )  

446  2266-21 / BEKO LVI40F Lave vaisselle-Lave-vaisselle encastrable - 10 couverts - 47dB - Consommation 10L eau par cycle - Consommation 

0,83kWh par cycle - A+ - 6 programmes - Départ différé 3/6/9h - Moteur à induction ProSmart Inverter - Capteur de salissure - Séchage par 

condensation - Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - 4 clayettes à tasses - Pieds arrières réglables de l'avant - Cuve inox - Livré 

sans porte d'habillage - (léger chocs coté gauche)  

447  2223-31 / ELECTROLUX ESF5511LOXLave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau 11 L, 

d'énergie : 1.05 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 6 programmes - 4 températures - Coloris Inox anti-

trace - - ( choc coté, rayures façades )  

448  2076-2 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - Départ différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 100% inox - 

Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - 

( chocs coté droit et gauche )  

449  2156-62 / CONTINENTALEDISON-Posable - 14 couverts - 45dB - A++ - Départ différé - Larg. 59,6cm - Noir - ( choc façade,  

450  2267-40 / INDESIT EDIFP68B1AEU-CYBER MONDAYLave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe 

énergétique A+ - 8 programmes dont cycle Extra - Départ différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve 

et filtre 100% inox - Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au 

mobilier de votre cuisine - ()  

451  2274-55 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage -(choc coté droit)  

452  2274-62 / CANDY CMD1520-Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - "Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - 

Consommation d'eau/cycle : 10L - Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - Départ différé : De 1 

à 23h - Programmateur "Full Digit" - Panier supérieur réglable - Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage -(leger choc coté 

gauche)  

453  2265-127 / Bosch SKS51E28EU-Lave vaisselle compact - Capacité 6 couverts - Niveau sonore 48 dB - Consommation par cycle d'eau 8L, 

d'énergie 0.61 kWh - Classe énergétique  A+ - Moteur induction EcoSilence Drive - 5 programmes - Capacité Variable Automatique qui 

reconnait la charge de vaisselle - Coloris silver ( rayures coté gauche )  

453,1 2272-474 / KITCHEN CHEF HBS-250-Cette trancheuse professionnelle est idéale pour toutes vos découpes de charcuterie, fromage et 

légumes durs. Grâce à son moteur professionnel asynchrone d'une puissance de 150 Watts, puissance, rapidité et silence sont au rendez-

vous ! (occasion)  

454  2295-51 / BOSCH SMI50L05EU-Encastrable-12 couverts-46 dB-A+-L 60 cm-Moteur ecosilence Drive-Conso 9,5L eau/cycle-1,02 kWh/cycle-

Option varioSpeed-Système protectVerre-5 programmes-3 options-Départ différé 1-24H-Affichage temps restant-Boîte à outils 

maxperformance-Système auto 3in1-AquaSensor-Système Super Brillance-Paniers Vario-Inox  

455  2274-6 / SIEMENS SN658X00ME-Lave vaisselle tout encastrable-14 couverts-41dB-Conso 9,5L eau et 0,83 kWh / cycle-A+++-L60cm-Moteur 

induction-VarioSpeed-TimeLight:projection du temps restant au sol-VarioFlex:Flexibilité de chargement-Prog auto-BrilliantShine system-Tiroir 

luxe-Zeolith Drying-Cycles express plus-Bras de lavage en alternance-Raw Water Valve -(trace d'utilisation)  

456  2294-22 / CONTINENTAL EDSION- -Lave vaisselle encastrable - 10 Couverts - Largeur 45 cm - Classe énergétique A+ - Niveau sonore 47 

dBa - Consommation d'eau 13 L/cycle - 3 Programmes - 2 Températures - Indicateur de liquide de rinçage et de sel - Sécurité anti 

débordement et antifuite - Livré sans porte d'habillage (traces d'utilisation)  

457  2295-57 / ELECTROLUX ESI5516LOX-Lave-vaisselle encastrable - Capacité : 13 couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore max : 

45dB - Efficacité lavage/séchage : A/A - Affichage LED Ambre - Départ différé 24h- Affichage du temps restant - Fonction Auto-Off - Stabilité 

de vos verres et tasses assurée avec soft spikes - 6 programmes, 4 températures - Coloris : Bandeau Inox (trace d'utilisation)  

458  2274-7 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage  

459  2285-14 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage   
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460  2295-54 / Continental Edison- -Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet appareil est  intégrable, il 

vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine- (choc cote gauche)  

461  2224-34 / BRANDT DFS1010X-Lave-vaisselle - largeur : 45cm - Capacité : 10 couverts - Niveau sonore : 47dB- Classe énergétique A++ - 7 

programmes - 5 températures de lavage - Départ différé 24h - Sécurité AquaBlock - Panier supérieur réglable - Cuve inox - Coloris : Inox 

(traces d'utilisation)  

462  2295-15 / HAIER DW12-G1449 Lave-- -Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 49 dB  Classe énergétique A+ - 

Départ différé 1-24h - Affichage du temps restant - 6 programmes - Affichage LED - Coloris blanc (choc porte)   

463  2295-46 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - 

Niveau sonore : 46dB - Efficacité lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité anti-débordement 

- Coloris : Inox (raye dessus et chocs cote gauche et droit)  

464  2295-17 / BEKO TDIN28520 Lave-Lave vaisselle tout intégrable - 15 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par cycle d'eau : 13L, 

d'énergie : 0.94 kWh - Classe énergétique A++ - Départ différé 24h - 8 programmes - Capteur de salissure - Livré sans porte d'habillage  

465  2295-68 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage (choc cote droit et gauche)  

466  2285-16 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - Départ différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 100% inox - 

Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine. 

(trace d'utilisation)  

467  2295-44 / OCEANIC LV1247DDS2-Lave-vaisselle - 12 couverts - 6 programmes - 5 températures - Niveau sonore max : 47dBa - Classe 

énergétique A++ - Séchage "Turbo" - Panier supérieur ajustable - Indicateur liquide de rinçage/niveau de sel - Départ différé - Sécurité 

enfants - Coloris : Silver (chocs cote gauche et droit)  

468  2285-36 / CONTINENTAL EDISON-Posable - 15 couverts - 39dB - A+++ - Départ différé - Indicateur temps restant - Larg. 59,6cm - Inox 

(traces d'utilisation)   

469  2285-33 / CONTINENTAL EDISON-Posable - 15 couverts - 39dB - A+++ - Départ différé - Indicateur temps restant - Larg. 59,6cm - Inox 

(trace d'utilisation)  

470  2294-34 / OCEANIC LV1247DDIX-Lave-vaisselle - 12 couverts - 6 programmes - 5 températures - Niveau sonore max : 47dBa - Classe 

énergétique A++ - Séchage "Turbo" - Panier supérieur ajustable - Indicateur liquide de rinçage/niveau de sel - Départ différé - Sécurité 

enfants - Coloris : Inox (choc facade)  

471  2274-33 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur 

à induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage -(choc facade)  

472  2286-27 / HOTPOINT HFC 3C26 SV-Lave vaisselle posable - 14 couverts - 46dB - Consommation 9L eau/cycle - 0,9 kWh / cycle - A++ - Larg 

60 cm - Moteur induction - Interface digitale - Affichage du temps restant - 7 programmes - départ différé 24h - Aquastop - Zone wash - Short 

time - Cuve 100% inox - Coloris Silver (divers choc... sauf a gauche)  

473  2285-20 / Continental Edison- -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 

fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir  

474  2285-41 / CONTINENTAL EDISON- -Cuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - Type de cuisson : convection 

naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - Coloris : noir - Câble non fourni - Sans thermostat - 

(capot deboite)  

475  2286-42 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - 

Puissance : 5800W - Four multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy Click" - Coloris : Blanc  

476  2273-28 / BEKO FZE67300WCS-Table vitrocéramique-4 zones-Four électrique multifonction-82 L-A-L 60 x H 85 cm-Blanc-Voyants de 

chaleur résiduelle-Porte plein verre-Ecran maxi digit-Minuterie commande boutons-Nettoyage manuel-Parois latérales catalytiques-Eclairage 

intérieur-6 fonctions de cuisson-1 lèche frite-1 grille pour gradins amovibles - ()  

477  2223-14 / BEKO FSS67100WCS-Table vitrocéramique - 4 zones - Four électrique convection - 77L - A - L60 x H85cm - Blanc - Voyant de 

chaleur résiduelle - Sécurité enfants - Porte plein verre - Minuteur coupe circuit - Four éclairage interne  

478  2224-30 / CONTINENTAL-EDISON-Cuisinière 60cm - Table vitrocéramique - 4 foyers - Commandes par manettes- Témoin de chaleur 

résiduelle - 2 fours : Convection naturelle et chaleur tournante - Nettoyage par catalyse - 10 programmes - Four du bas : 66L - Four du haut : 

45L- Thermostat - programmateur - Coloris : Blanc (chocs côté droit)  

479  2295-63 / CONTINENTAL EDISON-Table de cuisson gaz - 2300W - Four gaz - 43L - L49 x H86cm - Noir - Sécurité gaz (choc capot)  

480  2285-35 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - 

Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble non fourni - (choc coté droit)  

481  2285-25 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - 

Puissance : 5800W - Four multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy Click" - Coloris : Blanc  
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

482  2285-40 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière vitrocéramique - Largeur : 60cm - 4 foyers - Commandes par manettes - Témoin de chaleur 

résiduelle - Four catalyse multifonction - Volume : 61L - Minuteur - Porte démontable - Rangement sous four - Gril 1800W - Grille et lèchefrite 

- Coloris : Inox (choc facade)  

483  2295-12 / CONTINENTAL EDISON- -Cuisinière gaz 4 feux - Four à gaz  - Volume four 43 L - Commandes mécaniques - Puissance 2300 W - 

Coloris Inox / Côtés Noir- Câble non fourni (rayures capot)  

484  2295-53 / Continental Edison- -Cuisinière vitrocéramique - 50x60 cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 

fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Noir  

485  2266-35 / Continental Edison-UNIDAYS -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L 

- 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir - (chocs coté droit et 

gauche)  

486  2173-11 / BEKO CSS57100GA-Cuisinière - 50*60cm - Four catalyse - Classe énergétique A - Vitrocéramique - Allumage bouton - Sécurité 

Thermocouple - Four à convection naturelle - Volume utile 59L - Contre porte plein verre - 2 Vitres - 4 Programmes -  pièces - Coloris 

Anthracite- Câble cuisson non fourni - (chocs côté gauche)  

487  2223-7 / CANDY CCV5543S/1-Cuisinière table vitrocéramique - 4 foyers - Four électrique Multifonction - Volume 40 L - Nettoyage catalyse - 7 

programmes - Contre porte plein verre - Timer 90 minutes - Rangement tiroir - Coloris silver -  

488  2172-15 / CONTINENTAL EDISON-Table de cuisson vitrocéramique-4 foyers- 1700W-Four électrique- Catalyse-61L-A-L60XH85cm-Inox-

Rangement sous le four  

489  2185-25 / Continental Edison-UNIDAYS -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L 

- 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir (chocs divers)  

490  2185-31 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière induction 60 x 60 - 3 zones - Touches sensitives - Témoin de chaleur résiduelle - Four catalyse 

Multifonction - 9 programmes - Fonction Gril - Coloris blanc (Choc coté droit et pas de prise)  

491  2266-53 / BRANDT BCV6650W-Cuisinière 60cm - Table vitrocéramique - 4 foyers - Témoin de chaleur résiduelle - Four multifonction - 

Pyrolyse - Porte froide Volume : 57L - Eclairage intérieur - Commandes par manettes - Coloris : Blanc - (choc façade)  

492  2267-52 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - 

Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble non fourni - (chocs coté droit et gauche - chocs arrière)  

493  2295-70 / INDESIT K3C51WFRS- Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - 

Puissance : 5800W - Four multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy Click" - Coloris : Blanc 

(rayure cote gauche)  

494  2274-56 / CONTINENTAL EDISON- -Cuisinière mixte - 60x60cm - 4 Foyers (3 gaz-1 électrique) - Four multifonction catalyse - Chaleur ventilé 

- Système de commandes par manette - Minuterie mécanique - Classe énergétique A - Allumage 1 main - Coloris Silver -  pièces -(choc coté 

gauche et droit - produit d'occasion)  

495  2156-11 / Continental Edison-UNIDAYS -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L 

- 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Blanc - ( rayures coté gauche )  

496  2173-48 / CONTINENTAL EDISON-Table de cuisson Gaz- 4foyers-2800W-Four électrique-Catalyse-49L-A-L49,5XH86,5cm-Blanc-Couvercle 

de fermeture (chocs couvercle + chocs côté droit + chocs et rayures côté gauche)  

497  2185-64 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - 

Puissance : 5800W - Four multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy Click" - Coloris : Blanc - 

(chocs coté gauche)  

498  2294-12 / POONY Canapé conv VMOU-POONY Canapé droit convertible 3 places moutarde - Style et design scandinave - Bois massif et 

panneaux de particules - Revêtement tissu velours - Moelleux - Couchage 133x183 cm - Sangles élastiques - 4 pieds bois à monter - Mousse 

28 kg/m³ - Fabrication française - Canapé L 176 x P 97 x H 84 cm - Assise L 146 x P 58 x H 45 cm.  

499  2294-13 / MALMA Canapé droit Marron- - MALMA Canapé droit fixe 3 places - Style et design contemporain - Pin massif, panneaux de 

particules et panneaux de fibres - Revêtement tissu - Ferme - Assise en mousse 30kg/m3 - Dossier en flocons de mousse 25kg/m3 et fibres 

polyester - Fabrication européenne - Canapé L 192 x P 100 x H 85 cm - Assise L 165 x P 64 x H 43 cm.  

500  2294-11 / Canapé d'angle gauche-SCOOP Canapé d'angle gauche 4 places gris foncé. Style et design contemporain. Bois massif et 

panneaux de particules. Revêtement tissu. Ferme. Ressort en zig-zag. Mousse polyuréthane 35kg/m3. Têtières et accoudoirs relevables. 

Pieds en acier. Livré avec 2 coussins déco ton sur ton. Canapé L259xP182xH80cm. Assise L75xP56xH45cm. (2 colis)  

501  5012294-14 / CLOE Canapé angle D conv.-Angle droit convertible - 4 places - Simili et tissu - Contemporain - L 252 x P 60 cm (2 colis)  

502  2286-28 / Réfrigérateur Combiné-Caractéristiques techniques Type de pose: Pose libre Position du congélateur: Congélateur en bas Type de 

produit: Combiné Type de froid: MinFrost Couleur:Blanc Consommation annuelle (kWh/an)267 Consommation énergie (kWh/24h) 0.732 

Autonomie du congélateur (h) 16 Classe énergétique A+ Classe climatique SN-ST Niveau sonore dB(A) 40 Type de fluide réfrégérant R600a 

Nombre d étoiles 4 Ventilateur Oui Volume total net  

503  2286-43 / ELECTROLUX ERF4116AOX-Réfrigérateur 1 porte - Volume 395 L - Froid brassé - Classe énergétique A++ - Largeur 59.5 cm - 4 

clayettes en verre - Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Porte réversible - Pieds ajustables - Roulettes arrières - 

Coloris silver (choc cote gauche et rayure cote droit)  

504  2285-27 / Continental Edison-Réfrigérateur congélateur bas - Volume net : 318 L (228 L + 90 L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 3 

clayettes verre - Dégivrage auto réfrigérateur - Congélateur 4* - Pouvoir de congélation 4.6 kg/24h - 2 tiroirs - Autonomie si coupure : 17h - 

Coloris Rouge (choc cote droit)  
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

505  2285-28 / Indesit LR8 S1 S, Réfrigéra-- Réfrigérateur / Congélateur combiné (armoire) en pose libre - Circulation du froid : réfrigérateur à air 

statique / congélateur Less Frost (air statique) - Volume net total : 339 L (Réfrigérateur : 228 L / Congélateur : 111 L)    Classe énerg (chocs 

cote gauche)  

506  2146-58 / HAIER HUL-676S-Réfrigérateur 1 porte - Volume : 335 L - Largeur 60cm - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique - 6 clayettes en verre - Porte réversible - Coloris : Silver - ( choc coté gauche )  

507  2224-36 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant (rayures façade)  

508  2274-19 / OCEANIC RBC275E-Réfrigérateur congélateur en bas encastrable - Volume total 275L (205+70) - Classe énergétique A+ - Froid 

statique - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Température réglable - Capacité de congélation 3.5kg/24h - Fixations à glissière -  pièces - 

Coloris Blanc -(coté gauche rayé pok coté droit)  

509  2274-60 / SAMSUNG RR39M7200SA-375 L - Froid ventilé intégral - A+ - L 59,5 x H 185,5 cm -Compresseur Digital inverter-Distributeur eau 

fraîche avec réservoir-Poignée à dépression-Contrôle électronique avec écran interne-Porte réversible-Alarme sonore porte ouverte-

Verrouillage enfant-Fonction vacances-Compatibilité Wi-Fi-Eclairage LED-41 dB-146 kWh/an-Inox -(leger choc facade)  

510  2274-59 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur bas - 318L (231+87) - Froid ventilé - A+ - Distributeur d'eau - L 59,5cm x H 185,5cm - Noir -

(choc coté gauche)  

511  2224-20 / CANDY CCDS6172FWH-Congélateur haut-307 L (231L + 76 L) Froid brassé-A+-L 60 x H 170 cm-Eclairage LEDS-Clayettes verre 

sécurit-Balconnets transparents-Joints amovibles-Dégivrage réfrigérateur automatique/congélateur manuel-Congélation 4kg/24h-Indicateur de 

T° et de la zone la plus froide-Portes réversibles-Pieds réglables-Roulettes arrières-Blanc (légers chocs façade+ 1 bac de porte HS)  

512  2224-21 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - 

Distributeur d'eau - 3 clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Portes réversibles - Coloris : Noir 

(légers chocs+ rayures façade)  

513  2266-28 / HAIER HBM-686W --HAIER HB310W - Réfrigérateur congélateur bas - 312 L (223 + 89) - Froid statique - A+ - 185 x 60 cm - Porte 

réversible - Consommation annuelle d'énergie 273 kWh - Eclairage LED - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Blanc - (léger choc façade 

- chocs coté gauche)  

514  2223-13 / REFRIGERATEUR COMBI-INFORMATIONSRéférence RCNE520E31DSType d'appareil RéfrigérateurPosition du congélateur en 

basAffichage électronique OuiCode EAN 8690842029028Type CombinéGestion - ( rayures coté droit, poignées fendues )  

515  2286-44 / HOTPOINT ENBLH19221FW-Congélateur bas-450 L (302 + 48 L)-Froid Total No Frost-A+-L 70 x H 195 cm-Food care zone-Bac à 

glaçons Easy-Ice-Hygiène advance-Contrôle électronique LED-Parois antibactériennes-Super cool-Super freeze-Alarme porte ouverte-

Régulation indépendante-Contrôle électronique-Kit antilisteria-Contrôle humidité du bac-Inox (chocs cote droit et gauche)  

516  2224-23 / WHIRLPOOL BLF8001OX-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L (228L+ 111L) - Froid statique - A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - Filtre anti-bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bac à légumes - 3 balconnets de contre-porte - 

Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* Less Frost - 3 tiroirs dont 1 maxi - Autonomie en cas de coupure : 24h - Optic Inox (chocs + rayures 

côté droit et façade)  

517  2173-2 / OCEANIC OCEAF2D253W-Congélateur haut - 253L (200 + 53 ) - Froid statique - A+ - L 54,5 x H 170 cm - Blanc (chocs haut gauche 

+ arrière)  

518  2173-58 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L + 64L) - Classe énergétique : A+ - Froid statique - 3 

clayettes verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Thermostat 

mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc (chocs façade + côté droit)  

519  2173-9 / INDESIT LR6 S1 W-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 271L (196L+75L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Niveau 

sonore : 38dB - Technologie Less Frost - Thermostat mécanique - 4 clayettes en verre / 1 bac à légumes / 3 balconnets / 2 tiroirs de 

congélation - Autonomie en cas de coupure : 28h - Coloris : Blanc (chocs côté droit + gauche)  

520  2173-53 / INDESIT NCAA 55 K-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217 L (150+67L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 55 cm - Niveau sonore 43 dB - Autonomie en cas de coupure: 15h - Capacité de congélation : 2kg/24h -  Fonctions anti bactéries - 

Super Freeze - Portes réversibles - 2 clayettes verre - Consommationénergétique:242kWh/an - Coloris noir (chocs côté droit + gauche)  

521  2186-54 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant - ( leger chocs façade, rayures cotés )  

522  2186-41 / WHIRLPOOL BLF9121W-Congélateur bas - 369L (258+111) - Froid statique - A+ - L 59,5cm x H 201cm - Blanc - ( nombreux chocs 

façade, rayures et chocs cotés droit et gauche ) )  

523  2079-16 / CANDY CCDS 6174 FSH-Réfrigérateur congélateur haut - Pose libre - 307L (231L+76L) - Réfrigérateur Froid brassé - Congélateur 

froid statique - A++ - L60 x H170cm - Eclairage LEDS - 4 Clayettes verre sécurit - 3 Balconnets transparents - Bac à légumes - Porte 

bouteilles - Indicateur de température et de la zone la plus froide - Joints amovibles - Portes réversibles - Dégivrage du réfrigérateur 

automatique / Congélateur manuel - Silver -(choc important porte)  

524  1991-32 / Candy CCBS6182XHV1 Refrigerateurs combines - Refrigerateurs combines inverses CANDY - Combiné Inversé -Combiné Inversé 

REFRIGERATEUR COMBINE 185CM Description du produit:Candy CCBS6182XHV/1 - réfrigérateur/congélateur  
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525  2147-45 / SAMSUNG RB3EJ5200WW-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Blanc - ( rayures façade, chocs coté 

droit et gauche )  

526  2172-32 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant - ( choc façade, rayures et choc coté gauche )  

527  2147-55 / WHIRLPOOL ART6502/A+-Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et congélateur 

Less Frost - Classe énergétique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - ( choc 

coté gauche )  

528  2031-137 / LOT DE 8 DIFFUSEURS MODULABLE DE PARFUM  Febreze 3 Volution Kit de Démarrage Désodorisant Électrique Fleurs 

Naissante 20 ml  

529  2286-35 / OCEANIC OCEAFC239DS-Réfrigérateur combiné congélateur bas-245L (152+93L)-Froid statique : réfrigérateur et Froid ventilé : 

congélateur-A+-L54xH183cm-Distributeur d'eau-Dégivrage automatique des 2 zones-3 clayettes verre-Congélateur 4*-3 tiroirs congélation-1 

tablette-Capacité 4kg/24h-Porte réversibles-Autonomie 13h en cas de coupure-Silver (rayures facade)  

530  marque MEXX Taille 38 

manteaux long avec capuche 

Couleur Gris 

Ref 1944-31 

  

531  marque MEXX Taille 40 

manteaux long avec capuche 

Couleur Gris 

Ref 1944-32 

  

532  marque MEXX Taille 40 

manteaux long avec capuche 

Couleur Gris 

Ref 1944-33 

  

533  marque BEAUMONT Taille 38 

manteaux avec capuche et fourrure 

couleur Marron 

réf 1944-34 

  

534  Marque EDEN PARK Taille 42 

Manteaux habillé Ecossais 

80% Laine  Capuche Agneau 

Réf 1944-51 

  

535  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-50 

  

536  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-49 

  

537  Marque MEXX Taille 40 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-48 
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 25 

N° Description 

538  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-47 

  

539  Marque MEXX Taille 44 

manteaux Habillé 

Couleur Vieux Rose 

Ref 1944-46 

  

540  Marque MEXX Taille 36 

manteaux Habillé 

Couleur Vieux Rose 

Ref 1944-45 

  

541  Marque MEXX Taille 36 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-44 

  

542  1944-43 / Marque MEXX Taille 42 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-43 

  

543  1944-42 /Marque MEXX Taille 42 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-42 

 

  

544  MARQUE MEXX Taille 42 

manteaux long  

couleur Bleu 

Ref 1944-41 

  

545  1944-40 / Marque G-STAR Taille XS 

manteaux avec capuche 

couleur Bleu Marine 

Ref 1944-40 

  

546  1944-38 / Marque MEXX taille 36 

manteaux avec capuche fourrure 

couleur Noir 

Ref 1944- 38 

  

547  1944-37 / Marque GRIFFON Taille 44 

manteaux avec capuche fourrure 

couleur Multi couleur 

Ref 1944-37 

  

548  1944-36 / Marque BEAUMONT taille 38 

manteaux long avec capuche fourrure 

Plume de duvet 

Réf 1944-36 Couleur Marron 

  

549  2213-739 / MANOUKIAN UNE VALISE  trolley 4 roues en ABS et polycarbonate noir et silver. 34x48x21 cm. Bouton poussoir ajustable. 

Poignée de portage supérieure. Ouverture zippée à double curseur + cadenas à combinaison. Deux compartiments dont 1 zippé et 1 avec 

sangles de maintien. Pratique, se range en gigogne!! - (ATTENTION UNE VALISE)  
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Produits par principe avec défauts d'aspect  
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550  2031-225 / 15 DIGITAL VIDEO CASETTE TDK  TDK DVM-60 3er Mini DV Cassette mit 60min im 3er Pack  

551  2029-856 / Lot de 3 Cartouche Brother Lc1000 Yellow  

552  2158-218,3 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

553  2158-218,1 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

554  2183-249 / ROWENTA RO4631EA-  

555  2171-691 / NDG - KRUPS DROP YY2501FD-Puissance (W) : 1500W - Pression (bar) : 15 bars - Système de chauffe - Play & Select - Coloris 

Rouge et noir - Capacité réservoir (L) : 0,8L - Capacité réglable - Nb de tasses possibles : 1 - Mise en veille : 5 min - Réservoir eau amovible / 

translucide  

556  2213-646 / TEFAL 3939 81-UNIDAYS -Tajine electrique - Capacité jusqu'à 8 personnes - Puissance 250 W - Parois froides - Base électrique 

en thermoplastique - Réflecteur amovible en aluminium - Cordon fixe - Interrupteur marche/arrêt avec voyant lumineux - Plat et couvercle en 

poterie alimentaire émaillée à l'extérieur ( traces d'utilisation, rayures, ceramique ebréchée ) )  

557  2213-612 / TEFAL WK302013-Wok fondue compact - Puissance : 1200W - Démontage complet de l'appareil - Rangement facile (sac de 

rangement et de transport) - Thermostat réglable multi positions - 8 fourchettes en acier nickelé avec manche isolant - Coloris : noir et silver  

558  2158-32,7 / EPILATEUR FLOWER EP2850C0 CALOR 17  

559  2272-442 / FC215MB NOIR BRANDT 712453-BRANDT  Fc215mb  Mini Four - 21l - Noir  

560  2272-496 / Krups YY2730FD- (PRODUIT D'OCCASION)  

561  2222-310 / Krups Nespresso Vertuo YY2779-VERY BLACK WEEKNESPRESSO VERTUO Noire - 1260 W  - Technologie Centrifusion™ - 

Bouton Marche/Arrêt  - Récupérateur de capsules - Dosage automatique - Éjection automatique  - Capacité du réservoir d'eau: 1,8 L  - 

Dimensions du produit (L x l x H) 231.9 x 335.2 x 325.1 cm  (TRACES D'UTILISATION + ABIMEE)  

562  2222-299 / Chauffe-eau instantané à gaz-Système Hydropower : grâce au débit, la turbine produit de l'électricité nécessaire à l'allumage du 

brûleur - Fonctionne sur butane ou propane - Pour montage en circuit interne ou externe - Puiss : 8 à 18,7 kW - Débit eau : 4 à 10 litres/min - 

Conso - gaz : 1,7 kg/h - Dim - : 310 x 580 x 220 mm - Prévoir un détendeur classe II.  

563  2222-305 / BLACK ET DECKER FSM1630-Sans fil - 1600W - 460 ml - Autonomie : 19 min (max.) - Temps de chauffe : 15s - Autonome - 

Système de libération du câble - Indicateur niveau d'eau - Système anti-calcaire - Réservoir lumineux - Fixation mural -  (TRACES 

D'UTILISATION)  

564  2171-608 / BLACK ET DECKER FSM1630-Sans fil - 1600W - 460 ml - Autonomie : 19 min (max.) - Temps de chauffe : 15s - Autonome - 

Système de libération du câble - Indicateur niveau d'eau - Système anti-calcaire - Réservoir lumineux - Fixation mural - Inclus : 2 patins 

rectangulaires + 1 patin delta - s  

565  2272-503 / E.ZICLEAN Turbo Eco Silent- -Sans sac - 900W - 69 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols durs : B - Efficacité 

tapis/moquette : C - Qualité de filtration : A - Consommation annuelle : 27 kWh/an - Capacité : 1,2 L - Débit d'air : 22 dm³/s - Dépression : 22 

kpa - Câble : 5 m - s  

566  2272-448 / ROWENTA RO8213EA-Sans sac - 750W - 68 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols durs : B - Efficacité tapis/moquette : C - 

Qualité de filtration : A - Consommation annuelle : 27 kWh/an - Capacité :  2 L - Rayon d'action : 11,4 m - Inclus : Brosse à meubles + Brosse 

multi-fonctions - s  

567  2222-271 / Lisseur REMINGTON S8590-UNIDAYS - Remington - Lisseur - Taupe - Lisseur Remington Lisseur Keratin Therapy S8590   

Soyez prêt pour un style sans compromis avec le lisseur Keratin Therapy.  Ce fantastique lisseu…  

568  2158-32,10 / EPILATEUR FLOWER EP2850C0 CALOR 17  

569  2158-32,9 / EPILATEUR FLOWER EP2850C0 CALOR 17  

570  2158-182 / LOT D'ENVIRON 20 J.DESS.LAIT BRUSHING DOMPTE 200M 1  

571  2158-218,2 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

572  2159-350 / L MATELAS QUICKBED SINGLE  Campingaz Quickbed Matelas d'appoint  

573  2158-94,7 / EPILATEUR CALOR AQUAPERFECT  12  

574  2158-218,15 / OT EPILATEUR EP7531CO CALOR 16  

575  2158-32,15 / EPILATEUR FLOWER EP2850C0 CALOR 17  

576  2158-188,10 / OT FER EASYDRY FS4020C0 CALOR 10 Calor FS4020C0 Fer à Sec Easydry  

577  2159-852 / LOT DE 3    GT+MANIQUE IMP POIS GRIS .  

578  2159-855 / LOT DE 11 Serviette de toilette 50X80 YD BALTE BLC/MARINE .  

579  2140-467 / BRAUN MR730CC-Sans fil – Autonomie : 20 min – Temps de charge : 2h  

580  2171-674 / OCEANIC VC10RBAX-Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs B - Efficacité tapis/moquette D - 3 L. (traces 

d'utilisation) MAUVAIS LIBELLE  

581  2265-148 / CONTINENTAL EDISON MF35B2-Minifour électrique 35L - Rôtissoire – Chaleur tournante - Thermostat max : 230°C - Puissance 

1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox – Lumière intérieure - Grille + lèchefrite - Coloris Noir (porte tordue)  

582  2265-149 / CONTINENTAL EDISON CEMO23UX94G-Micro-ondes gril - 23 L - Puissance micro-ondes 800W - Puissance Gril 1000W - 

Affichage LCD - Eclairage intérieur - Plateau 27 cm - 8 fonctions de cuisson automatique - 5 niveaux de puissance - Sécurité enfants - 

Dimensions du micro-ondes 48,28 x 39,72 x 27,82 cm - Finition boutons et poignée chromée - ( choc sur un angle )  
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N° Description 

583  2265-125 / Philips HD7826/41-Cafetière Senseo - Puissance : 1450 W - 1 ou 2 tasses - Bec verseur ajustable - Arrêt de la préparation - 

Démarrage instantané - Témoin de réservoir vide - Arrêt automatique - Indicateur de détartrage - Couleur : Mûre sauvage + Canister OFFERT 

(occasion)  

584  2140-309 / PARTY LIGHT 7LED Enceinte-UNIDAYS -PARTY-7LED Enceinte portable 8 / 20cm - 300W avec USB, BLUETOOTH, FM et 

microSystème de sonorisation portable et autonome sur batterie avec effets lumineux à LED intégrés sur les haut-parleurs. Idéal dans toutes 

les situations où il est nécessaire d avoir un système de sonorisation complet, toujours prêt à l emploi à portée de main (musiciens nomades, 

karaoké, bars, cours de dance, enseignement, discours, coach,  

585  2272-458 / CALOR GV8365C0-Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 230 g/min - Vapeur variable - Autonomie : 

Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 2200W (trace 

d'utilisation)  

586  2296-111 / OCEANIC VC767-Ventilateur colonne - 76cm - 3 vitesses - Mouvement d'oscillation - Minuterie 120 minutes - Puissance : 45W - 

Alimentation : 220/240V - 50/60Hz  

587  2265-141 / PHILIPS GC 6621/20-Puissance 2400W - 4,3 bar - Débit vapeur continu 100g/min - Effet pressing 140g/min - Défroissage vertical 

- Semelle en céramique - Réservoir 1,2L - Temps de chauffe 2min - Système anti-calcaire intelligent - Rappel de détartrage  

588  2265-123 / DOMOCLIP DOC102-Puissance 2000W - 2 plaques antiadhésives, amovibles et interchangeables - 2 thermostats indépendants 

pour 2 espaces de cuisson - Témoins lumineux de fonctionnement - Plateau de récupération des graisses - Compatibles lave-vaisselle - 

Surface de cuisson  25 x 50 cm - (traces d'utilisation)  

589  2272-465 / CONTINENTAL EDISON FR3DTIW-Inox - 2000W - 3 L d'huile - Thermostat réglable - Cuve amovible - Zone froide - Couvercle 

avec hublot - s  

590  2265-140 / PHILIPS GC6632/20-Puissance 2400W - Pression 4,5 bars - Débit vapeur continu 110 g/min - Effet pressing: 170 g  

591  2272-461 / SEVERIN JG 3519.760-Puissance 13W - Capacité : 7 pots de yaourt de 150 ml - Livrée avec 7 pots supplémentaires soit 14 pots 

au total - Couvercle transparent - Interrupteur avec lampe témoin - Echelle pense -bête - Livre Marabout “Mes petits pots de yaourt” ( manque 

2 pots )  

592  2272-468 / KITCHENAID - 5KSB5553EWH-Blender/mixeur - Bol en verre de 1,5 L - Bol culinaire de 0,75 L - Lames aiguisées en acier 

inoxydable - Moteur puissant doté de la commande - Tableau de commande « clean touch » intégré - Couvercle étanche avec bouchon 

doseur  

593  2265-137 / SAMSUNG MS23F300EAW Micro-onde- (dessus enfonce)  

594  2265-157,1 / Oral-B OxyJet Hydropulseur- .Grâce à sa technologie de microbulles, l’ hydropulseur Oxyjet de Oral-B nettoie en profondeur le 

sillon gingival et lutte contre les bactéries nocives. Réglez la pression du jet d’eau sur faible ou intense à l’aide du bouton de sélection. 

Contient 1 hydropulseur OxyJet, 4 canules OxyJet.  

595  2272-456 / DOMOCLIP DOM163RN-800W – 1.2 L (10/12 tasses) – Interrupteur on/off – Arrêt automatique – Indicateur niveau d’eau – Carafe 

en verre – Réservoir avec couvercle à charnière – Compatible lave-vaisselle – Inclus : Cuillère doseuse –  

596  2272-452 / SENSEO HD7892/01 716999-PHILIPS  Senseo Switch Hd7892/01 Cafetiere - Blanche  

597  2265-103 / Cafetière BOSCH TAS1254-Machine Tassimo - Puissance : 1300 W - Pression : 3.3 bars - Technologie T DISC - Bouton de 

commande unique - Indicateurs lumineux - Réservoir d'eau amovible - Système Thermoflux: pas de temps de préchauffage ni d'attente entre 

2 boissons - Nettoyage vapeur systématique entre chaque boisson - Support de tasses amovible - Programme de détartrage et nettoyage 

automatique  

598  2265-104 / Stérilisateur Nu New Style-Stérilise 6 biberons et leurs accessoires - Bouton d'enclenchement et lampe témoin marche arrêt - Arrêt 

automatique de l'appareil en fin de cycle (environ moins de 10 min) - Verre doseur gradué - Range cordon sous le socle (3 coloris) - 

Turquoise translucide - Livré à l'unité  

599  2265-131 / E 950-222 MELITTA 602223-UNIDAYS  ROUGE-Grains de café - Pression : 15 bars - Capacité : 1,2L - 1400W  (occasion)  

600  2265-132 / Venti TVE-409T pâles noir-Sélecteur 3 Vitesses - 3 pâles noir - Carter de bloc moteur léger, résistant qui augmente la longévité du 

produit - Fonction oscillation débrayable - Rotation sur 90° - Réglage de l’horizontalité du ventilateur - 220-240V~ - 50/60Hz - 45W.  

601  2265-678 / Lanterne murale extérieure-Créez un charmant point focal pour votre perron avec cette applique murale Philips myGarden noire 

projetant un faisceau lumineux vers le bas - Fabriquée en aluminium de qualité supérieure - Elle produit une lumière blanche et chaude basse 

consommation - Culot : E27 - Puissance : 60W - IP44.  

602  2222-322 / TECHWOOD TCDR-136-1300W – Capacité : 6.5L – Vitesses : 6 – Fonction pétrin, batteur et fouet  

603  2222-323 / PHILIPS GC 8650/80-UNIDAYS -OptimalTemp : un seul réglage optimal pour tous vos vêtements - Débit vapeur en continu 

jusqu'à 120g/min, fonction pressing 330g - Jusqu'à 6.2bars de pression - Semelle T-ionicGlide - Système anticalcaire EasyDe-Calc - Grand 

réservoir fixe 2.5L - Fer léger - Système de verrouillage pour le transport  

604  2222-315 / BESTRON AKL300-Double sens – Réservoir à jus amovible : 500ML avec bec verseur et poignée – Couvercle en plastique 

transparent – Système pratique d’enroulement de cordon – Compatible lave-vaisselle – Pieds antidérapants – Puissance : 40W –  

605  2222-325 / BODUM 11451-913EURO-700W – Capacité : 500 ML – Résistance cachée – Niveau d’eau visible – Pieds antidérapants –  

606  2222-324 / TRIOMPH ETF1537-Capacité : 1.5L – Résistance cachée – Socle compact, sans fil, rotatif à 360°C – Interrupteur Marche/Arrêt – 

Finition inox – Témoin lumineux de fonctionnement – Protection anti-surchauffe – Arrêt automatique quand l’eau bout ou arrêt manuel – 

Couvercle de sécurité – Puissance : 1500W –  
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N° Description 

607  2272-163 / SPARCO 4 Enjoliveurs 16-Issue des fans de rallyes, à travers ce jeu de 4 enjoliveurs 16 " sicilia argent et gris, la marque a voulu 

proposer des produits au look universel, bien finis et solides, le tout dans plusieurs finitions innovantes. ABS haute qualité et résistant, anneau 

métallique et pattes de maintien renforcé pour une meilleure tenue.  

608  2213-712,2 / Batterie de cuisine 10 piéces-Batterie de cuisine 10 pièces en aluminium, comprenant : 3 poêles 20-22-26cm, 3 casseroles 16-

18-20cm + 3 couvercles hermétiques en plastique 16-18-20cm et 1 poignée amovible. Coloris : noir. Revêtement intérieur antiadhérent sans 

pfoa. Tous feux dont Induction.  - ( grande casserolle deformée )  

609  2272-464 / TRIOMPH 942-Aspirateur de table eau et poussière rechargeable - Puissance de 40 watts - Filtre lavable - Support de charge 

mural  

610  2222-326 / DOMOCLIP PREMIUM DOC162-Appareil à raclette pierre à gril - plateau en granite amovible - interrupteur ON/OFF - pieds 

antidérapants - 4 caquelons à revêtement antiadhésif inclus - Surface de cuisson : 17 x 17 cm - Puissance : 600W - s  

611  2222-316 / PHILIPS S9551/42-9W – Autonomie : 40 minutes (soit 13 rasages) – Temps de charge : 1h – Système de rasage avec lames V-

Track Precision, têtes ContourDetect, système Super Lift&Cut, AquaTec 100% étanche –  

612  2222-317 / TECHWOOD TSC9905-3 Températures d'utilisation - 2 Vitesses - Touche air frais direct - Inclus: concentrateur d'air et 

volumisateur - Protection anti-surchauffe - Anneau de suspension - Puissance: 2200W  

613  2213-712,1 / Batterie de cuisine 10 piéces-Batterie de cuisine 10 pièces en aluminium, comprenant : 3 poêles 20-22-26cm, 3 casseroles 16-

18-20cm + 3 couvercles hermétiques en plastique 16-18-20cm et 1 poignée amovible. Coloris : noir. Revêtement intérieur antiadhérent sans 

pfoa. Tous feux dont Induction. - ( traces d'utilisation )  

614  2222-321 / Taurus Striker Mini-Rouge - 50 dB - Autonomie : 75 min - Temps de chrge : 4h - Capteurs de vide - 3 programmes - Capacité : 

300ML - Fonction serpillère - Témoins lumineux -  ( produit d'occasion )  

615  2213-713 / Batterie de cuisine 7 pièces-Matière : aluminium - Diamètre : 16-18-20-22-26cm - Coloris : gris scottish - Tous feux sauf induction - 

( rayures, spatule cassée )  

616  2153-101 /   TEFAL SAUTEUSE 26 CM EXPERTISE 4  

617  2272-457 / REMINGTON PG6030-Revêtement Titanium - 4 têtes interchangeables : tondeuse grande largeur, tondeuse de précision pour les 

détails (0.2 mm), rasoir grille, tondeuse nez/oreilles - 2 guides de coupe (2-24 mm) : cheveux et barbe, barbe de 3 jours - Lames auto-affûtées 

- Utilisation sans fil (jusqu'à 40 min d'autonomie) - Témoin de charge - Socle de rangement - Poignée antidérapante - Lavable -  

618  2265-102 / FAGOR FG055-2200W – Rose – Capacité : 240 ml – Débit vapeur : 25 gr/min – Booster : Jusqu’à 100 gr/min – Autonomie : 7 min 

– Recharge : 3 min – 3 vitesses de vapeur – Thermostat réglable - Vapeur verticale – Semelle en céramique – Fonction pulvérisation d’eau – 

Auto-nettoyant – Utilisation avec ou sans fil –  

619  2265-106 / KALORIK Ventilateur 40 R et N-Ventilateur 40 cm Rouge & Noir  

620  2265-133 / Fer vapeur - CALOR FV3920C0-Puissance (W) : 2300 W - Vapeur variable (g/mn) : 0-35 g/mn - Pressing (g/mn) : 120 g/mn - 

Semelle Durilium® Technology - Fer Easycord - Défroissage vertical - Spray - Antigoutte - Auto nettoyage - Système anti calcaire intégré - 

Tige anti-calcaire amovible - Capacité du réservoir (ml) : 270 ml -Longueur cordon : 2 m - Coloris : Bleu  

621  2153-82 / LINDA Meuble sous lavabo-LINDA Simple et épuré, ce meuble sous-lavabo convient aussi bien aux grandes salles de bain qu'aux 

petites - Style et design contemporain - Structure en panneaux de particules blanc  - Munie de deux portes et d'un espace de rangement - 

Dimensions : L 60 x P 29 x H 60 cm.  

622  2265-632 / Miroir de salle de bain-Bois laqué blanc brillant - L 50 x l 12 x H 75 cm - Avec tablette.  

623  2153-67 / H.KOENIG TOS7 GRILLE PAIN ELEC-Grille pain - Capacité : 2 tranches - 6 niveaux de cuissons - Plateau ramasse-miettes - 

Fonction décongélation, réchauffage et annulation - Rangement facile du cordon - Coloris : Inox ( abimé coté boutons)  

624  2157-86 / WORLDS APART Bibliothèque-Bibliothèque HelloHome  - Structure en MDF classique avec pochettes en polyester - Parfaite pour 

la chambre ou la salle de jeu - Montage facile par vis, tous les composants fournis - Dimensions : (H) 60 x (L) 51 x (P) 23 cm - Garçon - A 

partir de 18 mois - Livré à l'unité  

625  2213-717 / Poêle 28 cm noir-Poêle en aluminium de coloris noir. Revêtement intérieur : antiadhésif titanium excellence. Tous feux dont 

induction. Compatible au lave-vaisselle. Dimensions : 28 cm. Fabrication française.  

626  2213-715 / Sauteuse 28cm + couvercle noir-Sauteuse en aluminium de coloris noir. Revêtement intérieur façon pierre pour une cuisine saine 

et sans matière grasse avec couvercle. Manche fixe soft touch. Diamètre : 28 cm. Compatible au lave-vaiselle. Tous feux dont induction.  

627  2187-646 / SITRAM Version Originale Inox-UNIDAYS -SITRAM Autocuiseur 8 Litres - En acier inoxydable - Tous feux dont induction - Fond 

sandwich inox/alu/inox - Contenance : 8L - Qualité professionnelle - Fabriqué en France - Livré avec panier vapeur - ( traces d'utilisation )  

628  2187-658 / BEKA Traiteur + Couvercle-Marmite traiteur en acier inoxydable avec couverlce en verre de coloris argenté. Diamètre : 30 cm. 

Contenance : 16 L. Tous feux dont induction. - ( fond de la cuve abimé )  

629  2187-651 / Mitigeur bain-douche Edinburgh-Style classique - Mécanisme : cartouche céramique Ø 40 mm - Aérateur grand débit (28 

L/minute) - Economie d’eau : butée éco-stop - Poignée en métal - Corps en laiton - Bec avec aérateur - Embase : Ø 52 mm - .  

630  2187-650 / Plaque Lune noir mat Imageo-Fixation de la plaque sans mesure ni découpe - Plaque de commande manuelle permettant 

l'économie d'eau - Compatible avec tous les WC suspendus et habillages Wirquin.  

631  2187-655 / CALOR FV9710C0-Fer vapeur FV9710C0 - Noir / Bleu - 2 800 W - Débit vapeur continu 55 g/min - pressing 210 g/min - semelle 

Durilium® Autoclean - réservoir d'eau 350 ml - cordon électrique 2,5 m - Poids 1,66 kg - Anti-calcaire intégré et fonction anti-calcaire  ( traces 

d'utilisation )  

632  2272-460 / Radiateur Jarpa 1500W-CARRERA Jarpa 1500 watts Radiateur électrique à inertie céramique - Programmation LCD - Façade en 

verre blanc (occasion)  
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633  2265-108 / E.ZICLEAN Ultra slim white V2-Aspirateur robot le plus fin du monde - Couleur blanc - Batterie lithium - Performant sur tous les 

sols - Idéal 90m2 - Autonome - Détecteurs de vide et d'obstacles - Fluide et sécurisé - Bac à poussière d'une grande capacité avec système 

de vidange hygiénique  

634  2272-459 / Radiateur céramique 1000W-CAYENNE Moala 1000 watts Radiateur électrique à inertie céramique - Programmation LCD (choc 

cote)  

635  2265-154 / Ventilateur Ponent16C Elegance-Ventilateur sur pied - Couleur : noir - Diamètre : 40 cm - Puissance : 40 W - Débit d’air : 46 

m3/min - 3 vitesses de ventilation - Poignée de transport - Grille de protection démontable pour un nettoyage facile - Silencieux - Inclinaison et 

hauteur réglables - Puissance sonore : 53.2 dB(A). (prise)  

636  2265-155 / L'OREAL STEAMPOD 2.0 White-Plaques céramique sur structure flottante - 5 niveaux de température (de 170° à 210°) - Petit 

réservoir d'eau intégré au lisseur - Vapeur continue haut débit (3,5g/min) - Associe la vapeur et la Pro-Kératine - Lissage rapide et durable  

637  2265-157,2 / Oral-B OxyJet Hydropulseur- .Grâce à sa technologie de microbulles, l’ hydropulseur Oxyjet de Oral-B nettoie en profondeur le 

sillon gingival et lutte contre les bactéries nocives. Réglez la pression du jet d’eau sur faible ou intense à l’aide du bouton de sélection. 

Contient 1 hydropulseur OxyJet, 4 canules OxyJet.  

638  2265-156 / Hoover ATN264R-Sans sac - 26,4V - Autonomie : 55 min - Temps de charge : 16h - Capacité : 1 L - Niveau sonore : 75 dB - 3 

vitesses - Action cyclonique - Position parking - Inclus : Brosse rotative - s  

639  2265-150 / HOOVER - SSN 1700-Filaire - 1700W - 700 ml - Temps de chauffe : 30s  

640  2265-151 / NEATO Robotics BOTVAC D75-Neato BotVac D75 utilise la technologie brevetée LaserSmart avec détection des objets en temps 

réel pour scanner le sol, tracer la carte de toutes vos pièces, planifier et nettoyer méthodiquement, sans se cogner aux murs!  

641  2296-106 / AEG PW 5644-Pèse-personne électronique - Plateau en verre : 30x30 cm - Analyse : poids, graisse corporelle, teneur en eau, 

masse musculaire et osseuse, mesure des besoins caloriques par jour, valeur de l'IMC - Ecran LCD - Mémoire : 10 utilisateurs - Plage de 

mesure: 2 - 180 kg, échelle: 100 g - Arrêt automatique - Fonctionnement piles : 2 x AAA (non fournies)  

642  2272-462 / TRISTAR PZ-2964-  

643  2272-476 / Techwood TBL 751-  

644  2272-472 / REMINGTON S1510-Lisseur Céramic - 4 protections : Anti-statique, Céramique, Tourmaline, Ionique, Glisse facile et plus douce - 

Température élevée : jusqu?à 220?C - 2 niveaux de température - Mise àtempérature rapide en 30 sec - Plaques souples - Cordon rotatif -  !! 

(traces d'utilisation)  

645  2272-470 / BOSCH TKA8653- Puissance 1100W - Capacité de 1.15 L, 8/12 tasses - "Volume Automatic": Ajustement automatique du temps 

de préparation en fonction de la quantité d'eau pour un arôme parfait - Programmable avec fonction mémoire et horloge - Arrêt automatique 

après passage du café (mode économie d'énergie) - Porte-filtre pivotant avec système anti-gouttes - Réservoir translucide et amovible avec 

indication du niveau d'eau, couvercle a (traces d'utilisation)  

646  2272-473 / H.KOENIG BW1778-65W – Capacité : Fût 5L – Température réglable : de 2 à 12°C – Système de refroidissement intégré – Ecran 

LED – Bac de récupération amovible – Poignée détachable – Pieds antidérapants – Corps en acier inoxydable – (traces d'utilisation)  

647  2265-144,2 / PHILIPS GC7541/02-Centrale vapeur - Pression : 5.2 bar - Débit vapeur continu: 120 g/min - Effet pressing 260 g/min - 

Défroissage vertical - Semelle SteamGlide - Pointe à vapeur additionnelle - Autonomie illimitée  

648  2265-142 / BABYLISS E695E-Tondeuse cheveux - Lames XL résistantes en acier inoxydable - 8 guides de coupe : de 3 à 25mm - Levier de 

réglage fin : 5 positions - 4 Accessoires - Utilisation secteur  

649  2265-144,1 / PHILIPS GC7541/02-Centrale vapeur - Pression : 5.2 bar - Débit vapeur continu: 120 g/min - Effet pressing 260 g/min - 

Défroissage vertical - Semelle SteamGlide - Pointe à vapeur additionnelle - Autonomie illimitée  

650  2153-100 / TEFAL SAUTEUSE 26 CM EXPERTISE 4  

651  2153-98 / TEFAL SAUTEUSE 26 CM EXPERTISE 4  

652  2265-144,3 / PHILIPS GC7541/02-Centrale vapeur - Pression : 5.2 bar - Débit vapeur continu: 120 g/min - Effet pressing 260 g/min - 

Défroissage vertical - Semelle SteamGlide - Pointe à vapeur additionnelle - Autonomie illimitée  

653  2153-65 / REMINGTON Coffret sèche-cheveux D5017 Coffret sèche-cheveux - Céramique - Ionique - 3 niveaux de température et 2 vitesses 

- Air frais - Concentrateur - Diffuseur - Grille arrière amovible - Inclus : 1 brosse à coiffer spéciale brushing + 1 brosse à coiffer spéciale 

lissage - Vanity de rangement - ( traces d'utilisation )  

654  2272-469 / H.KOENIG GSX12-Puissance 400W - Capacité 1L - 52 tours/min- Système silencieux - Technologie de pression douce - 

Accessoires : poussoir, brosse de nettoyage, gobelet à jus et conteneur à pulpe - Un minimum de déchets secs - Economie d'energie  

655  2272-463 / Remington CI9532-Fer à Boucler - Fer diamètre 32 mm - Revêtement Advanced Ceramic avec véritables éclats de perles - 

Température modulable (130 - 210°) - Mise à température rapide en 30 sec - Verrouillage de la température - Embout isolé - Ecran digital -  

656  2265-116 / HYUNDAI Coupe-bordure thermique 25cm3-Cylindrée : 25cm3 - Moteur 2 temps - Puissance restituée : 750W - Ratio mélange: 

40:1 - Vitesse de rotation : 3000 min-1 - Capacité du réservoir d'essence : 500ml - Largeur de coupe : 38cm - Fil : Ø 2mm x 5m - Diamètre du 

tube de transmission : 25,4mm - Avec embrayage - Manche sécable. (abime)  

657  2265-117 / DELSON GS-006 Support guitare-Stand / Trépied pour guitare double à col de cygne repliable, permet de tenir 2 guitares  

658  2265-115 / COMPO Cube 4 cases + 1 tiroir-COMPO Meuble de rangement - Structure en panneaux de particules 12 mm - 4 cases de 

rangement + 1 tiroir - Dimensions totales : L 62 x P 29 x H 80 cm.  

659  2265-118,2 / Lot de 8 recharges absorbeur-Lot de 8 recharges absorbeur - Parfum : lavande - Circulation de l'air : 360° - Appareil 

aérodynamique - Jusqu'à 40% d'éfficacité en plus - Système optimal - Absorbe l'excès d'humidité de l'air.  
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660  2265-118,1 / Lot de 8 recharges absorbeur-Lot de 8 recharges absorbeur - Parfum : lavande - Circulation de l'air : 360° - Appareil 

aérodynamique - Jusqu'à 40% d'éfficacité en plus - Système optimal - Absorbe l'excès d'humidité de l'air.  

661  2222-320,2 / BRANDT GE2607S-Micro-ondes Grill - Pose Libre - Capacité : 26 L - Puissance : 900W -  5 niveaux de puissance - 

Autoprogramme : Calcul Auto de la durée de cuisson - Minuterie 95 Mn - 1 Touche accès directs mémorisables - Afficheur LED Rouge -  

Diamètre du plateau : 32 cm  -  pièces - Coloris Silver - ( ecran d'affichage  abimé )  

662  2213-711 / Tapis sur mesure Peugeot 308-Tapis sur mesure constructeur Peugeot 308 - Jeu complet de 4 tapis sur mesure (2 avants + 2 

arrières) - Moquette aiguilletée 600 gr/m2 - Talonnette moquette soudée - Sous couche granulée - Finition surjetée. - Fixations d'origine - 

Vendu par jeu complet  

663  2265-119 / SITRAM Set 3 poêles-UNIDAYS -Set comprenant : 1 poêle 20 cm - 1 poêle 24 cm - 1 poêle 28 cm - 1 pince. Matière : aluminium 

revêtu - Revêtement intérieur : teflon -  Revêtement du fond extérieur alvéolé - 2 couches anti-adhésives.  

664  2265-121 / Poubelle 50L Kitchen argent-Poubelle rectangle 50L à pédale Kitchen - Pliante - Large système stable d'ouverture et de fermeture 

- Sac facile à retirer - Joint anti odeurs - Pas de traces de doigt - Ne rouille pas - Argent - ( cabossé )  

665  2265-112,2 / PIKTO Chaise de bureau Gris-PIKTO Chaise dactylo de bureau - Style classique - Réglable en hauteur et pivotante - 

Revêtement en polyester - Structure en métal et socle en polypropylène - 5 roulettes en nylon - Rembourrage mousse 50 kg/m3 - Dimensions 

47x48x71/83 cm - Assise 38x40x38 cm.  

666  2265-113 / BAGSTONE Set de 3 Valises-Set de 3 valises trolley 2 roues en polyester noir et gris. 3 formats : S-M-L. Système trolley avec 

bouton poussoir. Poignées de portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + cadenas à combinaison. Un compartiment, 

une poche de rangement zippée, une poche frontale et une porte-adresse incrusté au dos.  

667  2265-112,1 / PIKTO Chaise de bureau Gris-PIKTO Chaise dactylo de bureau - Style classique - Réglable en hauteur et pivotante - 

Revêtement en polyester - Structure en métal et socle en polypropylène - 5 roulettes en nylon - Rembourrage mousse 50 kg/m3 - Dimensions 

47x48x71/83 cm - Assise 38x40x38 cm.  

668  2222-320,1 / BRANDT GE2607S-Micro-ondes Grill - Pose Libre - Capacité : 26 L - Puissance : 900W -  5 niveaux de puissance - 

Autoprogramme : Calcul Auto de la durée de cuisson - Minuterie 95 Mn - 1 Touche accès directs mémorisables - Afficheur LED Rouge -  

Diamètre du plateau : 32 cm  -  pièces - Coloris Silver - ( assiette hs )  

669  2265-114 / Poubelle automatique chrome50L-UNIDAYS -Poubelle de cuisine automatique en acier inoxydable de coloris chrome. Inclus: un 

seau en ABS, un cerclage pour maintenir votre sac poubelle, et un anneau au sol pour la protection des sols fragiles. Corps en inox (0.4mm) 

et couvercle en ABS. Capacité : 50 L. (abime)  

670  2265-120 / Scie à chantourner TC-SS 405 E-Alimentation : 230 V/50 Hz - Puissance : 120 W S6 30%, 80 W S2 20min - Régime à vide : 400 

à/1600 tr/min - Course de la lame : 21 mm - Longueur de la lame : 127mm - Hauteur de coupe : 57mm à 90°, 27mm à 45° - Portée : 406 mm - 

Dimensions du plateau : 413,5x 253mm - Inclinaison du plateau : 0° à 45° - Surface occupée : 440x280mm.  

671  2265-105 / DOMO DO9047W-Ultra rapide grâce à la puissance élevée : 1400W – Plaques de cuisson plus profondes : 2.6cm – Revêtement 

antiadhésif – Finition en métal argenté – Bouton rotatif pour régler la température – Témoin lumineux ON/OFF + Prêt à l’emploi – Nettoyage 

facile – Puissance : 1400W –  

672  2213-716 / Kit thermique multifonctions-Négociez ce prix en directRACING Kit incluant une débroussailleuse, un coupe-bordure, une 

élagueuse et un taille-haie - Moteur 2 temps, 33 cm3 - 1000 W - Réservoir : 960 ml - Vitesse de rotation : 3000 à 3800 tr/min - Longueur guide 

élagueuse : 200 mm - Bobine 4 m : ø2,5 mm - Lame 3 dents - Livrée avec 1 lame tondeuse 2 dents et 1 lame 40 dents.  

673  2296-629 / Kit Cisaille à gazon et buis-Kit Cisaille à gazon et buis sur accu ClassicCut + Manche télescopique - batterie Ion/Lithium - Largeur 

de coupe : 8cm / Autonomie : 45min (réf. 8885 + 8899)  

674  2213-704 / Rallonge flexible 10 m-  

675  2213-706 / Tronçonneuse thermique 58cc-Tronçonneuse thermique - Moteur à 2 temps - Refroidissement par air - Cylindrée: 58cc - 

Puissance du moteur : 2200W - Puissance du moteur en CV : 3CV - Vitesse maximale : 9500±300tr/min - Vitesse à vide : 3200±300tr/min - 

Longueur guide chaîne : 50cm - Réservoir : 550ml - Coloris : rouge - Carburant : Essence.  

676  2187-642 / Tondeuse 1800W - 40cm-Tondeuse électrique Elem Garden Technic - Puissance : 1800W - Largeur de travail : 40cm - Hauteur de 

coupe manuel 5 positions 25 à 75mm - Carter en PPO - Bac de ramassage 40L - Grande poignée centrale pour le transport - Livrée en boîte 

couleur  ( traces d'utilisation )  

677  2187-643 / Tondeuse 32cm - Moteur 1200W-Technologie « E-Drive® »: offre un couple élevé et constant pour  une performance  optimisée y 

compris dans les herbes les plus hautes et/ou humides - Système  « Edge max™ » : design des roues et du carter optimisé et guide-herbes 

intégré  pour couper au plus près des bords - Rangement du câble  ( traces d'utilisation )  

678  2213-705 / ROTOBASE ELITE M Plateau-MELICONI ROTOBASE ELITE M Plateau TV rotatif - Plateau rectangulaire en verre fumée noir 

pour TV LCD / LED / PLASMA de 23 à 40" (58 à 102cm) - Rotation possible de 360° pour orienter votre TV - Le plateau peut supporter 

jusqu'à 70kg de charge - Made in Italy par Meliconi  

679  2153-68 / THE G-LAB COMBO100/FR-The G-Lab Pack gaming COMBO#100 - Souris KULT#80 + Clavier KEYZ#100 + tapis de souris K-Pad 

XXL - Clavier filaire : compatible toutes versions de Windows, connectique USB en nickel - Souris Gaming Optique filaire rétroéclairée : De 

800 à 2400 dpi, Compatible Windows toutes versions & Mac, connectique en USB en nickel - Tapis de souris K-PAD anti-dérapant -  

680  2153-66 /  Telefunken DPF16934-Cadre photo audio/vidéo LED 15,6'' (39.6 cm) - Résolution 1366 x 768 - Mémoire interne 2 Go - Mode 

multimédia - Lecteur SD/SDHC, MMC & USB  

681  2153-79 / Un kit alarme VERISURE comprenant centrale, détecteur, deux détecteurs de mouvement et boitier de commande  
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682  2295-31 / LG LHB675 Home-cinéma Blu--Home-cinéma 4.2 Blu-ray 3D - Résolution 1080p24/60Hz - Extrapolateur 1080p - Depp Colour / 

xvYCC - Puissance totale de 1000W - Nombre de canaux 4.2 - Bluray / BD-RE - Dolby Digital Plus - Dolby TrueHD - DTS-HD High Resolution 

Audio - Radio FM avec 50 présélections - Smart TV / DLNA - Multiroom Tx - Compatible ARC (Audio Return Channel) - USB en façade - 

Sortie HDMI 1.4 - Bluetooth  

683  2153-83 /  Epson WorkForce WF-2510WF-Imprimante jet d'encre 4 couleurs multifonctions 4 en 1 - Impression, numérisation, copie et fax - 

Connectivité Wi-Fi - Interface USB2.0 - Résolution 5760 x 1440 dpi - Format A4 - Recto/verso manuel - Capacité bac papier 100 feuilles - 

Impression depuis un smartphone ou tablette - Ecran LCD - traces d'utilisation  

684  2140-138 / TONER S506 LM POUR IMPRIMANTE CLT M506 L SAMSUNG / 3584770712778  

685  2151-12 / OKI C612n : Imprimante A4-Laser - Couleur - USB 2.0, Ethernet - RectoVerso - A4 - Jusqu'à 36 ppm - noir & blanc / Jusqu'à 34 

ppm - couleur - 27 kg - (traces d'utilisation)  

686  2296-628 / EREDU Picolo HD PVC Tissé- ( accoudoirs abimé )  

687  2183-513 / Débroussailleuse B40PElite-Débroussailleuse thermique - Moteur OxyPower : 20% de consommation de carburant et 75% 

d'émissions polluantes - Cylindrée : 40 cc - Puissance : 1,5 kW - Vilebrequin trifurqué - Embrayage centrifuge - Retour automatique du 

bouton-stop - Pompe d'amorçage & système SOFTSTART - Système d'avance du fil Tap'n'go - Guidon loop.  

688  2213-707 / Taille-haie télescopique 750 W-Taille-haie de 750 W avec lame à double tranchant coupée au laser - Dimension lame : 51 cm - 

Diamètre de coupe max : 28 mm - Tête à angle réglable - Manche télescopique en aluminium : 2,35 à 2,80 m - Poignée supplémentaire - 

Frein de sécurité.  

689  2294-4 / Tondeuse tractée 46 cm 125-Tondeuse thermique tractée - Moteur B&S 450 E series 125 cm³ - Coupe : 46 cm - Carter acier 

monobloc 3 en 1 - Guidon ergonomique, repliable et réglable en hauteur - 6 hauteurs de coupe à réglage semi-centralise - Hauteur de coupe 

28-92 mm - Bac souple : 60 L - Obturateur mulching en option 196-588-678.  

690  2213-622 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-UNIDAYS -Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc -  

691  2183-261 / FRIGELUX CV71A++ CONGELATEUR-Congélateur cube CV71A++ - Capacité 43 L - Classe énergétique A++ - 2 clayettes fil - 

Thermostat mécanique - Dégivrage manuel - Niveau sonore : 39 db(A) - Autonomie : 11 H - Consommation d’énergie : 130 kwh/an - Porte 

réversible - Poignée intégrée -  

692  2062-610 / Piscine Easy Set-Piscine Intex Easy Set ronde - Dimensions : 2.44 x 0.76 m - Couleur : bleu - Surface de nage : 1.96 m x 0.58 m - 

Encombrement au sol : 2.44 x 2.44 m - Temps de montage : 10 mins - Volume d'eau : 2.40 m³ - Épaisseur liner : 52/100, triple épaisseur - 

Diamètre des tuyaux : 32 mm.  

693  2272-480 / GLACIERE THERMOELECTRIQUE 30 L-GLACIERE MOBICOOL THERMOELECTRIQUE 30L 12/230V BLEU (CABOSSEE)  

694  2213-869 / Poignée pour K2 / K7 KÄRCHER-Poignée pour K2/K7 KÄRCHER - Coloris : jaune & noir - Origine : Union Européenne. - ( traces 

d'utilisation )  

695  2153-84 /  KARCHER NHP K4 Full Control- Idéal pour une surface de 40m² - Le rendement pression/débit vous permettra de nettoyer voiture, 

moto,muret et mobilier de - 1800W - Pression : 130 bars max - Débit : 420L/h max - Rendement horaire conseillé : 30m²/h - Moteur à 

induction refroidi à l’eau, pompe Ncor® - Quick Coupling - Système Plug ‘n’ Clean. (poignée cassée - traces d'utilisation)  

696  2222-327 / FRIGELUX CV71A++ CONGELATEUR-Table top - 55L - Froid statique - A+ - L 47cm x H 63,2cm - Blanc  

697  2187-657 / Poêle à pétrole mèche-Poêle à pétrole mèche - Double combustion - Puissance : 2700 W - Spécial pièces de vie de 18 à 38 m² - 

Autonomie : 15 h - Volume chauffé : 45 à 95 m3 - Fonctionne sans électricité - Chaleur ultra rapide - Diffusion par rayonnement - Détecteur 

CO2 et arrêt si basculement.  

698  2187-645 / Générateur électrique 720 W-Groupe électrogène - Equipé d’un moteur 2 temps à refroidissement par air - Bruyance très réduite - 

Puissance nominale / maximale : 650 W / 720 W - Réservoir de carburant : 4 L - Pieds en caoutchouc anti-vibrations, poignée de transport et 

lanceurde démarrage  ( traces d'utilisation )  

699  2265-111 / LEA Lot de 2 Chaises noires-LEA Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Structure en métal - Revêtement 

en polyuréthane - Motif uni - Garnissage : mousse polyuréthane - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

composé chacun de 8 vis, 8 rondelles et 1 clé allen - Dimensions : 43x56x97 cm.  

700  2294-31 / HOTPOINT WMF823KFR-Lave Linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe énergétique A+++ - Niveau 

sonore 53/79 Dba - Super Silence - Certification Woolmark Platinium - 16 Programmes dont Anti Allergie - Interface digitale - Départ différé - 

Sécurité anti débordement : AntiOverflowSécurité enfant - Coloris noir  

701  2295-4 / Oceanic LL510DDB- -Frontal - 5kg - 1000 tr / min - A++ - Départ différé 3-6-9-12H - Volume tambour 42L - 15 programmes - 

Capacité variable automatique - Détection mousse et anti balourd - Protection anti débordement - Sécurité porte - 147 kWh/an - 58 dB 

lavage/77dB essorage - , (choc cote droit)  

702  2295-3 / ELECTROLUX EWF1490WS-Lave-linge frontal - Capacité : 10kg - Vitesse d'essorage : 1400trs/min - Classe énergétique A+++ - 

Moteur Inverter (induction) - Niveau sonore lavage/essorage : 54dB/78dB - Départ différé 3/6/9h - Affichage LED - Sécurité enfant/Anti-

débordement/Anti-balourd - Technlogie PowerJet & FlexCare - Coloris : Blanc  

703  2222-264 / Climatiseur mobile 2500 W-Climatiseur mobile - Capacité de refroidissement : 2,5 kW - Type de gaz : R410A - Volume chauffé : 

350 m3/h - Débit d'air : 370 m3/h - Classe énergétique : A - Pression sonore : 64 dB - Redémarrage automatique - Mode veille - 

Déshumidificateur : 1 L/h.  
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704  2295-16 / Oceanic LL510DDW- Frontal - 5kg - 1000 tr / min - A++ - Départ différé 3-6-9-12H - Volume tambour 42L - 15 programmes - 

Capacité variable automatique - Détection mousse et anti balourd - Protection anti débordement - Sécurité porte - 147 kWh/an - 58 dB 

lavage/77dB essorage - ,  

705  2295-55 / BRANDT WTD8074SF- -Lavante-séchante - Capacité : lavage 8kg/ séchage 4 kg - Essorage : 1000trs/min - Séchage : 

condensation - Classe énergétique : BAC - Température : froid à 90° - Départ différé : 24H - Mode de séchage par variation de température 

(chocs cote gauche droit et capot et trace d'utilisation)  

706  2295-48 / Oceanic LL510DDW- Frontal - 5kg - 1000 tr / min - A++ - Départ différé 3-6-9-12H - Volume tambour 42L - 15 programmes - 

Capacité variable automatique - Détection mousse et anti balourd - Protection anti débordement - Sécurité porte - 147 kWh/an - 58 dB 

lavage/77dB essorage - ,  

707  2295-50 / SIEMENS WM14E277FF-Lave-linge frontal - Largeur 60cm - Capacité 7kg - Vitesse d'essorage 1400trs/min - Classe énergétique 

A+++ - Niveau sonore lavage/essorage : 57/77dB - Design anti-vibration - Affichage du temps restant - Fin différée 24h - Signal sonore fin de 

cycle - Ouverture du hublot pour rajout de linge - Coloris : Blanc  

708  2295-47 / CANDY CS 1292 D3-S-Lave-linge frontal - Capacité : 9kg - Essorage : 1200trs/min - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore 

lavage/essorage : 60/78dB - Interface digit + - Départ différé - Esthétique Smart - Technologie Smart touch - Programmes rapides - Cuve 

réhaussée - Hublot XXL - Tambour Shiatsu - Coloris : Blanc (plateau cassé)  

709  2295-58 / FAURE FDP7200PS Sèche- -Sèche linge à condensation électronique -  7 kg - Départ différé 3/6/9h - Classe énergétique B - 

Consommation annuelle d'énergie : 504 kWh - Niveau sonore 65 dB - Contrôle du temps de séchage - Simple et facile à utiliser - Woolmark® 

Apparel Care : sécurité maximale pour vos lainages -Programmes spéciaux: facile à repasser, rafraîchir, textiles mélangés, minuterie 30 min., 

laine, couette... - Porte réversible - (rayures facade et cote droit  (traces d'utilisation ))  

710  2294-33 / INDESIT EWC71252SFR- -Lave linge frontal - Capacité 7 kg - Essorage 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Lavage Intense - 

Départ différé 3/6/9/12h - Consommation annuelle d'eau 10600L, d'énergie 197 kWh - Niveau sonore lavage 60 dB, essorage 75 dB - 16 

programmes - Coloris silver -  

711  2295-56 / HOTPOINT WMG 8237BSFR-Lave-linge pose libre - 8 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A+++ - Moteur induction - Fonction 

vapeur - Consommation annuelle d'eau : 11594L, d'énergie : 193 kWh - Niveau sonore lavage : 53 dN, essorage : 79 dB - Départ différé 24h - 

16 programmes : Repassage facile - Super Silence - Cycle et Rinçage anti-allergique - Coloris blanc (traces d'utilisation)  

712  2295-43 / HOTPOINT PWAQ92F 29 FR-Lave linge frontal - Aqualtis - Capacité 9 kg - Essorage 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - 

Moteur induction - Woolmark Green - Protection des couleurs - Départ différé 3/6/9/12/24h - 16 programmes - Consommation annuelle d'eau 

11770 L , d'énergie 236 kWh - Niveau sonore en lavage 51 dB, essorage 80 dB - Coloris blanc perle (  

713  2295-52 / CANDY CST 272D-47 Lave-Top-7 kg-1200 tours / min-A++-Connecté NFC: SmartTouch / assistant-Check up-Smart End Delay-

Départ différé 24h-Interface digit-Tambour Shiatsu-Zone de chargement XXL-Affichage du temps restant-16 programmes-Sécurité de la porte 

avec indicateurs LEDS-Conso 9600L eau/an-197 kWh/an-61 dB lavage/78 dB essorage-Blanc  

714  2295-11 / BRANDT BWF47TWW-Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - Départ différé 24h - 

Aquaboost 3 : apporte un brassage plus précis - Consommation annuelle d'eau : 10800L - Niveau sonore lavage : 58 dB, essorage : 78 dB - 

Coloris blanc  

715  2295-2 / ELECTROLUX EDC2086PDW-Sèche-linge à condensation électronique - Capacité 8 kg - Départ différé 20h - Capacité variable 

automatique - Programmes Synthétiques, Coton, Spéciaux - Porte réversible - Ecran LCD - Classe énergétique B - Programme laine certifié 

Woolmark® Silver - Rotation alternée pour des vêtements moins froissés - Coloris blanc  

716  2295-69 / CANDY GCC7913NB-Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe énergétique B - Départ 

différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - Affichage du temps restant - Bac de 

récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc  

717  2295-1 / BOSCH WAE28210FF Lave--Lave linge frontal - Capacité 7 kg - Essorage 1400 tours/minute - Classe énergétique A+++ - 

Consommation annuelle d'eau : 10686 L, d'énergie 165 kWh - Design antivibration : stabilité et silence - Niveau sonore en lavage 57 dB, en 

essorage 77 dB - Programmes spéciaux - VarioPerfect : choix entre l'option Speed ou Eco - Résultat parfait - Coloris blanc  

718  2265-198 / OCEANIC LED200317B2 TV LED HD-OCEANIC LED200317B2 TV LED HD 50.8cm (20'') - 1366×768 pixels - TNT HD - 1 port 

HDMI - 1 port USB - Compatible VESA -  pièces & main d'oeuvre - ( un pixel HS )  

719  2296-87 / OCEANIC 24DVDB2 TV LED HD 60cm-OCEANIC 24DVDB2 TV LED HD 60cm (23.6'') Combo DVD - Résolution 1366x768 - 

Format 16/9  

720  2296-84 / OCEANIC LED24B6 TV LED HD 62cm-  

721  2296-90 / CELED320716B3 TV LED HD 80cm-CONTINENTAL EDISON 320716B3 TV LED HD 80cm (31.5’’)  

722  2296-88 / OCEANIC TV LED HD 80cm (32)-OCEANIC 320417W3 Téléviseur LED HD 80cm (31.5’’) - Coloris blanc - Résolution 1368x768 - 

Format 16/9 - Luminosité 250 mini - Tuner TNT HD MPEG4 intégré - Fréquence de 50H - Temps de réponse 8ms - Taux de contraste 

1200:01 - Prise péritel RVB - Prise AV - 2x HDMI 1.2 - Port USB multimédia - Sortie audio digitale coaxiale - Mode hôtel - Classe énergétique 

A+ -  pièces et mains d'oeuvre  

723  2296-91 / CONTINENTAL EDISON 320817B3-CONTINENTAL EDISON 320817B3 TV LED HD 80cm (31.5’’) - Résolution 1366 x 768 - 2 

ports HDMI - 1 port USB - TNT HD - MPEG4 - Compatible VESA -    

724  2296-92 / OCEANIC 32 LEDB3 - (rayures - pas d'emballage)  

725  2296-89 / SAMSUNG UE32J5000 TV 80cm - (manque les pieds)  
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726  2296-86 / Samsung UE40J5000 TV Ecran- SAMSUNG UE40J5000 TV LED Edge 100cm (40'') - Résolution 1920x1080 px - format image 

16/9 - 2 haut-parleurs de 10 Watts + Bass Reflex - Tuner TNT Hd (MPEG-4), câble (DVB-C) - entrées : 1 USB, 2 HDMI, 1 YUV - sortie 

optique - VESA 100x100 - Classe énergétique A+ - ( légère bande lumineuse sur la bas du cadre )  

727  2294-46 / LG TV LED 43LH5100-Téléviseur LED 108 cm (43") - Full HD : 1920x1080 - Tuner DVB-T/C - Consommation en marche : 35W - 

Virtual Surround - 1 HDMI - Classe énergétique A++  

728  2296-93 / LG 55UJ651V TV LED 4K HDR-Du 24 octobre au 31 décembre 2017, LG vous rembourse 100€ pour l'achat de ce 

téléviseurDéfinition : 3840x2160 - Index de qualité d'image (PMI) : 1900 - 4K Upscaler - Active HDR - Plateforme Smart TV : webOS 3.5 - 

Tuner : DVB-T2/C/S2 - 4 x HDMI - 2 x USB - WiFi - Bluetooth - Classe énergétique A+  

729  2294-49 / SAMSUNG UE49KU6450 TV-TV LED UHD 123cm (49'') - Smart TV - 1500 PQI -  Résolution: 3840 x 2160 - Tuner : 

TNT/Câble/Satellite (DVB-T2/C/S2) - Puissance sonore : 20W - Compatible VESA : 400x400 - WiFi intégré - 3 x HDMI - Classe énergétique A  

730  2294-47 / LG 49UH610 TV LED 4K UHD-LG  49UH610 TV LED - 49" - 4K UHD - 3840x2160  

731  2294-48 / PANASONIC TX-55DX600E-Écran LED 4K UHD 800 Hz BMR - Adaptive Backlight Dimming & High Contrast - Bright Panel  

 


